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ВСТУП

Звіт
голови Полтавської обласної ради Олександра Біленького

за 2024 рік

Шановні колеги!

На виконання пункту 17 частини 6 статті 55 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні» дозвольте прозвітувати про роботу голови обласної
ради за період з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року.

Це третій звіт в умовах воєнного стану, який суттєво вплинув на всі сфери
життя регіону та визначив пріоритети діяльності обласної ради. Протягом
звітного періоду основні зусилля були спрямовані на підтримку
обороноздатності країни та армії, забезпечення життєдіяльності громад,
соціальний захист населення та роботу критичної інфраструктури.

Попри виклики обласна рада працювала стабільно та конструктивно,
ухвалюючи рішення, спрямовані на зміцнення економічного потенціалу області,
ефективне використання її ресурсів і забезпечення прозорості діяльності органів
місцевого самоврядування.

Злагоджена взаємодія з обласною військовою адміністрацією дозволила
оперативно реагувати на безпекові, гуманітарні та соціально-економічні
виклики, працюючи в інтересах мешканців Полтавщини та наближаючи нашу
спільну перемогу.

Повноваження голови обласної ради визначені Конституцією України,
статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Основний обсяг повноважень голови обласної ради стосувався:
організації роботи сесій обласної ради, скликання та проведення засідань

сесій;
координації діяльності постійних комісій обласної ради, сприяння

організації виконання їх рекомендацій;
забезпечення гласності у роботі обласної ради;
представлення обласної ради у відносинах з державними органами, іншими

органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян, трудовими
колективами, адміністрацією підприємств, установ, організацій і громадянами, а
також у зовнішніх відносинах відповідно до законодавства;

здійснення керівництва виконавчим апаратом обласної ради;
виконання доручених обласною радою повноважень.
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1. ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕПУТАТСЬКОГО КОРПУСУ

Станом на 31 грудня 2024 року в обласній раді сформовано та функціонують
6 депутатських фракцій та 1 депутатська група:

фракція політичної партії «Довіра» – 15 депутатів;
фракція політичної партії «За Майбутнє» – 13 депутатів;
фракція політичної партії «Слуга народу» – 13 депутатів;
фракція політичної партії «Європейська Солідарність» – 9 депутатів;
фракція політичної партії «Рідне місто» – 9 депутатів;
фракція політичної партії «Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина"» –
10 депутатів;
депутатська група «За Полтавщину» – 6 депутатів.
Позафракційні – 9 депутатів.
За поданням депутатів обласної ради утворено міжфракційні депутатські

об’єднання:
«Збережемо Полтавщину»;
«За Рівні можливості. Полтавщина»;
«Полтавщина без бар’єрів».

З метою забезпечення належних умов роботи депутатів обласної ради під
час сесій та враховуючи введення на території України воєнного стану, внесено
зміни до Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання та
затверджено Порядок проведення засідань постійних комісій Полтавської
обласної ради із застосуванням режиму відеоконференції, які передбачають
проведення засідань постійних комісій та сесії обласної ради за допомогою
технічних засобів та технологій відеоконференції зв`язку, здатних забезпечити
дистанційну участь депутатів обласної ради та запрошених осіб, не ризикуючи
життям депутатського корпусу у складних умовах воєнного стану. Програмне
забезпечення не обмежує тривалості засідань в часі.

Для висвітлення діяльності депутатів обласної ради у засобах масової
інформації та кращих практик діяльності територіальних громад області
забезпечено інформаційний супровід основних заходів Полтавської обласної
ради, зокрема: пленарних засідань сесій, засідань постійних комісій, робочих
груп, робочих поїздок керівництва обласної ради та ін. Для підвищення рівня
поінформованості громадян про діяльність обласної ради та поширення
успішного досвіду територіальних громад виготовлено та розміщено 151
телевізійних сюжетів, 43 телевізійних ефіри, 385 інформаційних матеріалів в
інтернет-виданнях.

З метою гідного вшанування та збереження пам`яті загиблих захисників і
захисниць Полтавщини виготовлено і розміщено 317 відеоматеріалів
електронної версії Книги Пошани.
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2. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ СЕСІЙ ОБЛАСНОЇ РАДИ

2.1. Проведення пленарних засідань сесій обласної ради

Відповідно до ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні» обласна рада організовує свою роботу сесійно. Сесія складається з
пленарних засідань ради, а також засідань постійних комісій ради.

Організація діяльності Полтавської обласної ради відбувалася згідно з
планом роботи обласної ради на 2024 рік, затвердженим рішенням двадцять
восьмої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання від 22 грудня
2023 № 765, з урахуванням пропозицій голови обласної ради, першого
заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради, Управління
майном обласної ради, постійних комісій, депутатів, голови Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації.

Таблиця 1 – Статистична інформація щодо проведення сесій обласної ради
за період з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року

№
з/п

Кількість Всього

1. Сесій обласної ради 9
2. Пленарних засідань обласної ради 9
3. Прийнято рішень обласної ради, в тому

числі:
170

депутатських звернень 5
депутатських запитів 1

4. Засідань постійних комісій обласної ради 65
5. Прийнято рекомендацій 583

Сесії відбувалися за участі керівників обласної військової адміністрації,
структурних підрозділів обласної військової адміністрації та територіальних
підрозділів центральних органів виконавчої влади, обласних організацій,
підприємств, установ з урахуванням умов воєнного стану із застосуванням
режиму відеоконференції за допомогою відеоприладів, системи поіменного
електронного голосування «ГОЛОС».

Рішення обласної ради спрямовані на вирішення основних питань
діяльності Полтавської області та охопили широкий спектр напрямів соціально-
економічного розвитку територіальних громад області, соціального захисту
населення, охорони здоров’я, освіти, культури, фізичної культури і спорту,
екології, природо- та землекористування, управління майном, розподілу коштів
обласного бюджету тощо.
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Таблиця 2 – Структура прийнятих обласною радою рішень за період з
01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року за напрямами їх реалізації

Значна кількість рішень стосувалася затвердження програм – 13
(Додаток 1), 15 рішень спрямовано на внесення змін і доповнень до 12 програм
(Додаток 2). З метою здійснення контролю та на виконання пункту 16 частини
першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на
пленарних засіданнях сесій обласної ради за звітний період прийнято 16 рішень
про виконання обласних програм (Додаток 3).

№ з/п Показник Кількість
1. Обласні програми 13
2. Внесення змін до обласних програм 16
3. Звіти про виконання обласних програм 16
4. Обласний бюджет та звіт про його виконання, внесення

змін до показників обласного бюджету
1

5. Управління майном спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області

34

6. Реорганізація, перейменування та організація
діяльності комунальних підприємств та закладів

31

7. Кадрові питання 1
8. Питання земельних відносин, екології та раціонального

природокористування
15

9. Питання тарифоутворення 2
10. Звернення депутатів обласної ради до Президента

України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів
України, інших центральних органів виконавчої влади

5

11. Погодження кандидатур для нагородження відзнаками
та преміями Верховної Ради України

9

12. Забезпечення реалізації повноважень обласної ради,
визначених законодавством (припинення повноважень
депутатів обласної ради, зміни у складі постійних
комісій, зміни до Регламенту обласної ради,
затвердження положень, порядків та кодексів обласної
ради, внесення змін до них, планування діяльності
обласної ради, затвердження розпоряджень голови
обласної ради, підписання меморандумів, вступ до
асоціацій, делегування представників обласної ради до
складу поліцейських комісій, тощо)

23

13. Звітування та інформування на пленарних засіданнях
сесії обласної ради, передбачене чинним
законодавством

3

14 Депутатські запити 1
Всього 170
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Значну увагу депутати обласної ради приділяли вирішенню суспільно-
важливих питань. Відповідно, за звітний період на пленарних засіданнях сесій
обласної ради прийнято 5 звернень депутатів Полтавської обласної ради до
Президента України, Верховної Ради України, народних депутатів України від
Полтавської області, Кабінету Міністрів України, міжнародних партнерів
(Додаток 4).

2.2. Організація роботи постійних комісій обласної ради

Відповідно до рішень другого пленарного засідання першої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання від 01 грудня 2020 року утворено
та діють 10 постійних комісій Полтавської обласної ради восьмого скликання.

З метою організації діяльності постійних комісій виконавчим апаратом
обласної ради забезпечено підготовку та супровід засідань.

За звітний період було проведено 65 засідань постійних комісій та прийнято
583 рекомендації.

Таблиця 3 – Показники діяльності постійних комісій обласної ради

№
з/п Назва постійної комісії

Всього
засідань рекомендацій

1 Постійна комісія з питань регламенту,
депутатської діяльності, цифрового розвитку,
інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю
та дотримання прав учасників АТО

9 59

2 Постійна комісія з питань бюджету та
управління майном

10 173

3 Постійна комісія з питань паливно-
енергетичного комплексу та використання надр

3 17

4 Постійна комісія з питань житлово-
комунального господарства, енергозбереження,
будівництва, транспорту та зв’язку

7 89

5 Постійна комісія з питань аграрної політики та
земельних відносин

3 26

6 Постійна комісія з питань екології та
раціонального природокористування

5 34

7 Постійна комісія з питань правоохоронної
діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення
прав і потреб військових та учасників бойових
дій

10 45

8 Постійна комісія з питань охорони здоров’я та
соціального захисту населення

5 56

9 Постійна комісія з питань освіти, науки та
культури

8 63
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10 Постійна комісія з питань молодіжної політики,
спорту та туризму

4 20

11 Спільне засідання постійних комісій з питань:
житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та
зв’язку; бюджету та управління майном

1 1

Всього 65 583

Наведемо окремі результати діяльності постійних комісій.

Постійна комісія обласної ради з питань регламенту, депутатської
діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з
громадськістю та дотримання прав учасників АТО, голова постійної
комісії – Микола Георгійович Кульчинський.

За звітний період проведено 9 засідань комісії, розглянуто 60 питань, у
тому числі 15 проєктів рішень, ухвалено 59 рекомендації.

Основними завданнями постійної комісії є: попередній розгляд проєктів
обласних програм в галузі інформаційної політики та цифрового розвитку,
кандидатур осіб, які пропонуються для обрання, затвердження, призначення або
погодження радою; здійснення контролю за виконанням рішень ради та
делегованих обласній державній адміністрації повноважень; здійснення
контролю за дотриманням в обласній раді Регламенту Полтавської обласної
ради, вимог частини першої статті 591 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні» щодо запобігання та врегулювання конфлікту
інтересів, дотримання прав осіб, які беруть (брали) участь у заходах, необхідних
для забезпечення оборони України, захисту її суверенітету та територіальної
цілісності.

На контролі комісії перебувають 2 обласні програми:
1. Комплексна програма сприяння розвитку громадянського суспільства та

інформаційного простору Полтавської області на 2024 – 2027 роки.
2. Регіональна програма інформатизації «Цифрова Полтавщина» на

2024 ‒ 2027 роки.
Значну увагу в роботі комісії в 2024 році приділено питанням: запобігання

та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді; Регламенту
Полтавської обласної ради восьмого скликання; впровадження регіональної
інформаційної політики; реалізації прав осіб, які беруть (брали) участь у заходах,
необхідних для забезпечення оборони України, захисту її суверенітету та
територіальної цілісності; розвитку громадянського суспільства; цифровому
розвитку на Полтавщині. Заслухано інформацію про хід виконання програм, які
знаходяться на контролі постійної комісії.

Постійною комісією підготовлено та внесено на розгляд сесії обласної
ради 15 проєктів рішень, які стосувалися погодження кандидатур для
нагородження відзнаками Верховної Ради України, внесення змін до Регламенту
Полтавської обласної ради восьмого скликання, затвердження та внесення змін
до Положення про відзнаки Полтавської обласної ради за волонтерську
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діяльність, внесення змін до рішення обласної ради від 29 грудня 2020 року № 87
«Про відзнаки Полтавської обласної ради».

На засіданні постійної комісії заслухано звіти керівників Комунального
видавництва «Лубни», обласного комунального інформаційного агентства
«Новини Полтавщини», Науково-редакційного підрозділу – центру по
дослідженню історії Полтавщини Полтавської обласної ради про фінансово-
господарську діяльність за 2023 рік.

Протягом року розглянуто 35 подань від депутатів Полтавської обласної
ради восьмого скликання щодо нагородження відзнакою Полтавської обласної
ради за волонтерську діяльність. Загалом нагороджено 26 осіб, з яких відзнакою
Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність І ступеня нагороджено 13
осіб, ІІ ступеня – 13 осіб. Крім того, нагороджено відзнакою Полтавської
обласної ради за волонтерську діяльність 11 юридичних осіб.

Постійною комісією розглянуто питання погодження 317 кандидатур
Захисників та Захисниць України для занесення до Книги Пошани Полтавської
обласної ради.

Постійна комісія обласної ради з питань бюджету та управління
майном, голова постійної комісії ‒ Лариса Василівна Босенко.

За звітний період проведено 10 засідань комісії, серед яких спільне
засідання із постійною комісією обласної ради з питань житлово-комунального
господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку, розглянуто
211 питань, у тому числі 87 проєктів рішень обласної ради, надано 173
рекомендації.

Постійна комісія ініціювала та внесла на розгляд обласної ради 16 проєктів
рішень, які стосуються: поповнення статутних капіталів комунальних
підприємств; надання дозволів комунальним підприємства на залишення 100%
орендної плати по договорам оренди між ними та орендарями у власному
розпорядженні, залучення гранту від Північної екологічної фінансової
корпорації для фінансування проєкту «Впровадження сучасних
енергоефективних рішень для централізованого теплопостачання у
м. Полтава»; приймання-передачі майна в межах спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області; закріплення
нерухомого майна на праві господарського відання та на праві оперативного
управління за комунальними підприємствами обласної ради; затвердження
Порядку надання орендарю згоди на здійснення невід’ємних поліпшень
орендованого майна, що належить до спільної власності територіальних громад
сіл, селищ, міст Полтавської області.

Статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
визначено, що постійні комісії за дорученням ради, голови, першого заступника,
заступника голови обласної ради або за власною ініціативою вивчають
діяльність підзвітних і підконтрольних раді підприємств, установ та організацій,
їх філіалів і відділень незалежно від форм власності та їх посадових осіб.

Відповідно до цієї норми на засіданні постійної комісії протягом року
розглянуто звіти керівників та виконуючих обов’язки керівників підприємств,
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установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області, які залишилися в управлінні Полтавської обласної ради, за
2023 рік, І квартал 2024 року, І півріччя 2024 року, 9 місяців 2024 року та
виконання фінансових планів підприємств, установ, організацій, що
перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області
та діють на принципах повного господарського розрахунку за 2023 рік, ІІ, ІІІ
квартали 2024 року.

Відповідно до пункту 1 рішення обласної ради від 26 липня 2022 року
№ 442 «Про деякі питання управління об’єктами спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області», пункту 1 рішення
обласної ради від 21 жовтня 2022 року № 494 «Про погодження річних планів
виробництва, транспортування та постачання теплової енергії/ надання послуг з
постачання теплової енергії та постачання гарячої води, інвестиційних програм
підприємств» постійна комісія розглянула та рекомендувала начальнику
Управління майном обласної ради від імені обласної ради погодити:

Інвестиційну програму ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2023/2024 рік
(зі змінами), Інвестиційну програму ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» на
2024/2025 рік; річний план виробництва, транспортування та постачання
теплової енергії/надання послуг з постачання теплової енергії та постачання
гарячої води ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» в опалювальному періоді
2024 – 2025 років;

Інвестиційну програму ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» на 2023 – 2024 роки
(зі змінами), Інвестиційну програму ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» на
2024 – 2025 роки, річний план виробництва, транспортування та постачання
теплової енергії/надання послуг з постачання теплової енергії та постачання
гарячої води ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» на 2024-2025 роки;

коригований План розвитку КП ПОР «Полтававодоканал» на
2023 – 2027 роки, План розвитку КП ПОР «Полтававодоканал» на
2024 – 2028 роки, кориговану Інвестиційну програму КП ПОР
«Полтававодоканал» на 2023 рік, Інвестиційну програму КП ПОР
«Полтававодоканал» на 2024 рік, Річний план ліцензованої діяльності з
централізованого водопостачання та водовідведення КП ПОР
«Полтававодоканал» на 2025 рік.

Статтею 42 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»
встановлено, що з метою забезпечення своєчасних розрахунків за комунальні
послуги та енергоносії у 2024 році додаткові надходження до загального фонду
бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад, визначені
абзацом другим частини першої цієї статті, у розмірі 4 відсотки спрямовуються
на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання,
водовідведення, природний газ, інші енергоносії, які використовуються в процесі
виробництва теплоенергії або іншого виду енергії, на підтримку підприємств з
виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, централізованого
постачання холодної води та водовідведення.

Постійна комісія неодноразово розглядала, надавала рекомендації та
заслуховувала у порядку контролю питання щодо фінансування господарської
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діяльності у сферах централізованого водопостачання, централізованого
водовідведення та виробництва, транспортування, постачання теплової енергії за
рахунок коштів місцевих бюджетів у частині спрямування 4 відсотків податку на
доходи фізичних осіб на підтримку підприємств спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області з виробництва,
транспортування, постачання теплової енергії, централізованого постачання
холодної води та водовідведення.

Постійною комісією всебічно розглядаються питання, які вносяться на
розгляд Полтавської обласної ради. Протягом звітного періоду здійснювався
попередній розгляд питань щодо затвердження, внесення змін до цільових
обласних програм, заслуховувалися звіти про виконання цільових обласних
програм та обласного бюджету.

На виконання протокольного доручення пленарного засідання тридцять
п’ятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання стосовно вжиття
невідкладних заходів щодо проведення ремонту автомобільних доріг державного
значення на території Полтавської області, зокрема автомобільної дороги Н-08
Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя (через м. Кременчук) – Маріуполь проведено
спільне засідання постійних комісій обласної ради з питань: бюджету та
управління майном; житлово-комунального господарства, енергозбереження
будівництва, транспорту та зв’язку. Депутати заслухали доповіді запрошених
посадових осіб, вивчали відеоматеріали про стан окремих автомобільних доріг
області та надали низку рекомендацій, зокрема, стосовно можливості
співфінансування за рахунок коштів бюджетів територіальних громад та коштів
обласного бюджету ремонту автомобільних доріг державного значення.

Протягом року постійна комісія розглядала питання та погоджувала
надання в оренду та продовження оренди приміщень спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст області закладам, бюджетним установам,
громадським організаціям за умови, що орендар повністю бере на себе
утримання орендованого майна.

У межах контролю постійна комісія розглянула інформацію щодо усунення
зауважень та порушень, які були виявлені в процесі інвентаризації майна
(основних засобів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області, яке перебуває на балансі Управління майном обласної ради
та передано комунальним підприємствам (установі), які перебувають в сфері
управління Полтавської обласної ради.

На засідання постійної комісії вносилися питання, що стосувалися звернень
підприємств, установ, організацій різної форми власності щодо оренди
приміщень, використання коштів обласного бюджету тощо.

Постійна комісія обласної ради з питань житлово-комунального
господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку, голова
постійної комісії ‒ Сергій Володимирович Бєлашов.

За звітний період проведено 7 засідань комісії та 1 спільне засідання із
постійною комісією з питань бюджету та управління майном, розглянуто
89 питань, у тому числі 6 проєктів рішень, ухвалено 89 рекомендацій. Постійною
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комісією внесено на розгляд ради 17 проєктів рішень, які стосувалися: надання
згоди на здійснення невід’ємних поліпшень орендованого майна; залучення гранту
від Північної екологічної фінансової корпорації; встановлення тарифів на теплову
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової
енергії і постачання гарячої води; надання дозволів на отримання кредитів на
умовах овердрафту та у формі невідновлювальної кредитної лінії; приймання-
передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області; надання дозволу на укладення договору фінансового
лізингу; тощо.

Основними завданнями постійної комісії є: здійснення контролю за
виконанням обласних програм у галузі житлового будівництва, розвитку
інфраструктури, діяльності підприємств житлово-комунального господарства
обласної комунальної власності, забезпечення населення якісною питною водою;
розгляд матеріалів щодо надання комунальними підприємствами якісних
житлово-комунальних послуг населенню, підготовки та проведення
опалювальних сезонів в області, встановлення тарифів на житлово-комунальні
послуги, проведення ремонтних робіт автомобільних доріг загального
користування місцевого значення, безпеки дорожнього руху, надання фінансової
підтримки підприємствам.

На контролі постійної комісії перебуває 11 обласних цільових програм:
1. Обласна Програма підвищення рівня безпеки дорожнього руху на

2021‒2024 роки.
2. Програма розвитку та підтримки Полтавського обласного комунального

підприємства «Аеропорт-Полтава» на 2024 ‒ 2027 роки.
3. Регіональна Програма заходів з організації рятування людей на водних

об’єктах Полтавської області на 2021 – 2025 роки.
4. Обласна програма «Питна вода Полтавщини» на 2022 – 2026 роки.
5. Обласна програма фінансової підтримки та технічного розвитку

підприємств, що засновані на майні спільної власності територіальних громад
сіл, селищ, міст Полтавської області, в сфері житлово-комунального
господарства Полтавської області на 2023 – 2025 роки.

6.Обласна програма забезпечення молоді житлом на 2023 – 2027 роки.
7.Цільова обласна програма «Власний дім» на 2022 – 2026 роки.
8.Цільова обласна Комплексна програма «Шлях до рівних можливостей» на

2022 – 2025 роки.
9.Програма оптимізації, автоматизації та розвитку системи централізованого

теплопостачання ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2022 – 2026 роки.
10.Програма утримання та розвитку автомобільних доріг загального

користування місцевого значення на 2024 – 2028 роки.
11.Комплексна програма енергоефективності Полтавської області

«ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030».
Протягом 2024 року на засіданнях постійної комісії заслухано інформацію про хід

виконання заходів зазначених програм.
До найбільш важливих питань, розглянутих постійною комісією, можна

віднести:
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проведення капітального, поточного, середнього ремонтів автомобільних
доріг загального користування місцевого значення;

розвиток транспортної інфраструктури;
надання фінансової підтримки та забезпечення сталого функціонування

підприємств комунальної теплоенергетики та водопровідно-каналізаційного
господарства Полтавської області.

Постійна комісія обласної ради з питань аграрної політики та
земельних відносин, голова постійної комісії ‒ Іван Іванович Гришко.

За період з 01 січня по 31 грудня 2024 року постійною комісією проведено 3
засідання, на яких розглянуто 29 питань. За результатами роботи ухвалено 26
рекомендацій. Постійною комісією внесено на розгляд обласної ради 10 проєктів
рішень, підтримано прийняття 3 проєктів рішень, поданих Полтавською
обласною державною (військовою) адміністрацією.

Основними завданнями постійної комісії є розгляд питань, що стосуються
формування та реалізації в Полтавській області державної аграрної політики,
державної політики у сферах сільського господарства та продовольчої безпеки
держави, рибного господарства та технічної політики у сфері агропромислового
комплексу, сільського розвитку, розвитку фермерства, сільськогосподарської
дорадчої діяльності, моніторингу, використання та охорони земель
сільськогосподарського призначення.

За звітний період постійною комісією:
заслухано звіт директора Полтавського обласного навчально-

консультативного центру «Агротехнік» про роботу, проведену протягом
2023 року;

обговорено стан виконання у 2023 році договорів між Полтавською
обласною радою та територіальними громадами області про передачу
міжбюджетних трансферів з метою виконання заходів Програми ефективного
використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років із
бюджетів сільських, селищних, міських рад до обласного бюджету Полтавської
області на забезпечення співфінансування за напрямками інвентаризації земель,
зайнятих полезахисними, лісовими смугами та земель водного фонду;

розглянуто вжиті заходи щодо організації проведення територіальними
громадами області інвентаризації земель, які знаходяться під полезахисними та
лісовими смугами, винесення в натуру та закріплення межовими знаками
прибережних захисних смуг, територій природно-заповідного фонду, а також
паспортизації сміттєзвалищ.

За результатами розгляду питань постійною комісією рекомендовано:
1) сільським, селищним, міським радам Полтавської області здійснити

організаційні заходи щодо:
завершення інвентаризації земель, зайнятих полезахисними та лісовими

смугами, винесення в натуру та закріплення межовими знаками прибережних
захисних смуг та надання їх в користування для використання за цільовим
призначенням;



15

запобігання утворенню, зменшення обсягів утворення відходів, зниження
негативних наслідків від діяльності з управління відходами, сприяння підготовці
відходів до повторного використання, рециклінгу і відновленню з метою
запобігання їх негативному впливу на здоров’я людей та навколишнє природне
середовище;

2) Полтавській обласній військовій адміністрації:
забезпечити подальше виконання обласних програм в частині проведення

моніторингу та інвентаризації земель на території Полтавської області,
встановлення місця розташування земельних ділянок, їх меж, розмірів,
правового статусу, кількісних та якісних характеристик земель, необхідних для
наповнення та ведення Державного земельного кадастру;

розробити регіональний план управління відходами в Полтавській області
та подати на розгляд Полтавської обласної ради;

розглянути можливість виділення коштів на проведення робіт з
інвентаризації земель, витрати щодо яких підлягають компенсації за рахунок
коштів обласного бюджету, що надходять у порядку відшкодування втрат
сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва.

Постійною комісією внесено на розгляд Полтавської обласної ради
восьмого скликання проєкти рішень обласної ради щодо:

питань землеустрою та оформлення прав на земельні ділянки;
делегування Департаменту будівництва, містобудування і архітектури,

житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної
військової адміністрації функцій замовника з проведення будівельних робіт на
об’єктах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської
області;

звернення про передачу у спільну власність територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області земельних ділянок, розташованих на території
Лубенського району Полтавської області.

Найбільш важливі питання розглянуті комісією:
про хід виконання обласних програм, контроль за виконанням яких

покладено на постійну комісію;
про проведення територіальними громадами області інвентаризації земель,

які знаходяться під полезахисними та лісовими смугами, винесення в натуру та
закріплення межовими знаками прибережних захисних смуг, територій
природно-заповідного фонду, а також паспортизації сміттєзвалищ;

про стан оформлення земельних ділянок, на яких розміщене майно спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області;

погодження клопотань щодо приведення існуючого поділу лісів у
відповідність до Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо
захисних лісових ділянок.

На постійну комісію покладено контроль за виконанням наступних програм:
Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за

пріоритетними напрямками на період до 2027 року;
Програми поводження з побічними продуктами тваринного походження та

забезпечення діагностики і оперативного виявлення збудників інфекційних
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хвороб, спільних для людей і тварин, на території Полтавської області
на 2021 – 2025 роки;

Обласної цільової Програми комплексного розвитку лісового господарства
«Ліси Полтавщини на період 2016 – 2025 роки»;

Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на
період 2022  2027 років;

Програми розвитку рибного господарства Полтавської області
на 2024 –2028 роки.

Залишається на контролі питання оформлення прав власності та постійного
користування земельними ділянками, на яких розміщене майно спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

Постійна комісія обласної ради з питань екології та раціонального
природокористування, голова постійної комісії ‒ Євген Анатолійович Корф.

За звітний період проведено 5 засідань постійної комісії, розглянуто 39
питань, у тому числі 9 проєктів рішень, ухвалено 34 рекомендації.

Основними завданнями постійної комісії обласної ради з питань екології та
раціонального природокористування є розгляд питань, що стосуються охорони
навколишнього природного середовища, досягнення гармонійної взаємодії
суспільства і природи та, безпосередньо, на забезпечення раціонального
використання, охорони і відтворення природних ресурсів, забезпечення
екологічної безпеки життєдіяльності населення.

Відповідно до Порядку планування та фінансування природоохоронних
заходів із фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської
області, затвердженого рішенням тринадцятої сесії обласної ради шостого
скликання від 14.11.2012 (зі змінами), розподіл коштів фонду охорони
навколишнього природного середовища Полтавської області здійснюється за
погодженням з постійною комісією. Так, у 2024 році для досягнення сталого
екологічного розвитку області, забезпечення раціонального та екологічно
безпечного господарювання, затверджено перелік природоохоронних заходів
для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища
Полтавської області. Кошти в сумі 57 087,945 тис. грн розподілено за
наступними напрямками:

проведення заходів з охорони і раціонального використання водних
ресурсів – 21 374,7 тис. грн;

проведення заходів з охорони і раціонального використання земель –
21 000 тис. грн;

проведення заходів зі збереження природно-заповідного фонду –
7 156,245 тис. грн;

проведення заходів з охорони, раціонального використання і зберігання
відходів виробництва і побутових відходів – 557 тис. грн;

інша діяльність у сфері охорони навколишнього природного середовища, в
тому числі проведення наукових досліджень, заходів з екологічної освіти та
пропаганди – 7 000 тис. грн.
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З метою розвитку заповідної справи в області, збереження цінних
природних, ландшафтних комплексів, об’єктів тваринного і рослинного світу у
2024 році на засіданнях постійної комісії вивчено та розглянуто питання
розширення меж територій заповідних урочищ місцевого значення, оголошених
рішенням виконавчого комітету Полтавської обласної Ради народних депутатів
від 17.04.1992 № 74 «Про затвердження додаткового переліку заповідних
об’єктів області»:

«Шпакове» на 14,9 га, за рахунок земель державної власності, наданих у
постійне користування філії «Гадяцьке лісове господарство» державного
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», на території
Сергіївської сільської територіальної громади Миргородського району
Полтавської області (загальна територія природоохоронного об’єкта з
урахуванням ділянки розширення складе 365,4 га);

«Гай-Займи» на 13,6 га, за рахунок земель державної власності, наданих у
постійне користування філії «Гадяцьке лісове господарство» державного
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», на території
Великобудищанської сільської територіальної громади Миргородського району
Полтавської області (загальна територія природоохоронного об’єкта з
урахуванням ділянки розширення складе 127,6 га).

Поступово заповідний фонд області зростає. Загалом на Полтавщині
протягом 2024 року вдалося розширити природно-заповідний фонд на 28,5 га. А
це означає більше уваги екологічній цінності територій, збереженню й
відновленню біорізноманіття флори і фауни, розвитку екологічної мережі.

Разом з цим, постійною комісією у 2024 році проаналізовано вжиті заходи
щодо розроблення та затвердження проєктів щодо встановлення меж об’єктів
природно-заповідного фонду та винесення їх в натуру.

З метою збереження і відтворення земельних ресурсів Полтавської області
у жовтні 2024 році постійною комісією підтримано та рішенням пленарного
засідання тридцять четвертої позачергової сесії Полтавської обласної ради
восьмого скликання внесено зміни до Порядку використання коштів обласного
бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних
ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років.

Члени постійної комісії беруть активну участь у вирішені проблемних
питань в сфері екології та раціонального природокористування. Так, у 2024 році
велику увагу приділено питанню щодо роботи з берегоукріплення
Кременчуцького водосховища. Однією з найбільш небезпечних ділянок є
ділянка в районі с. Мозоліївка Кременчуцького району Полтавської області, де в
нависаючій кручі оголилося старе кладовище. У 2024 році на
берегоукріплювальні заходи Кременчуцького водосховища вдалося залучити
41 900,61 тис. грн, з них: 20 900,61 тис. грн з державного бюджету,
21 000 тис. грн з фонду охорони навколишнього природного середовища
Полтавської області.

З метою залучення широкого кола громадян та активізації їх співпраці з
органами місцевого самоврядування, виконавчою владою в напрямку
підвищення екологічної свідомості шляхом об’єднання ресурсів та зусиль задля
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вирішення екологічних питань у грудні 2024 року постійною комісією
підтримано та рішенням пленарного засідання тридцять сьомої позачергової
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання затверджено обласну
програму «Екологічні ініціативи Полтавської області на 2025 – 2027 роки».

На постійну комісію покладено контроль за виконанням наступних
програм:

Регіональної програми охорони довкілля, раціонального використання
природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням
регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки
(«Довкілля – 2027»);

Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на
період 2022 – 2027 років;

обласної програми «Екологічні ініціативи Полтавської області на
2025 – 2027 роки»;

Програми фінансування комунальних установ природно-заповідного фонду
Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки;

Програми розвитку рибного господарства Полтавської області на
2024 – 2028 роки.

Залишаються на контролі питання затвердження Положення про фонд
охорони навколишнього природного середовища Полтавської області та
затвердження Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів з
фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області.

Постійна комісія обласної ради з питань паливно-енергетичного
комплексу та використання надр, голова постійної комісії – Олексенко
Олександр Сергійович.

За звітний період проведено 3 засідання постійної комісії, розглянуто 20
питань, ухвалено 17 рекомендацій.

Основними завданнями постійної комісії з питань паливно-енергетичного
комплексу та використання надр Полтавської обласної ради є розгляд питань, що
стосуються діяльності паливно-енергетичного комплексу області, розгляду
програм та заходів з енергозбереження та енергоефективності, здійснення
контролю за використанням та охороною надр, розгляд інших питань,
визначених законодавством у сфері гірничих відносин та енергетики.

На контролі комісії перебувало 2 програми: Програма економічного та
соціального розвитку Полтавської області на 2024 рік в частині виконання
заходів, спрямованих на реалізацію Енергетичної стратегії України та заходів з
енергозбереження та енергоефективності, Комплексна програма
енергоефективності Полтавської області «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030».

Протягом року постійною комісією:
вивчено питання підготовки та проходження опалювального сезону у

Полтавській області в умовах дисбалансу енергетичної системи України після
ворожих атак об’єктів критичної інфраструктури;
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опрацьовано інформацію щодо заходів з енергозбереження та
енергоефективності, передбачених Програмою економічного і соціального
розвитку Полтавської області на 2024 рік;

заслухано інформацію керівників підприємств про фінансово-
господарський стан Полтавського обласного комунального виробничого
підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго», обласного
комунального виробничого підприємства теплового господарства
«Лубнитеплоенерго» та комунального підприємства Полтавської обласної ради
«Полтававодоканал»;

рекомендовано керівникам Полтавського обласного комунального
виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго»,
обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства
«Лубнитеплоенерго» та комунального підприємства Полтавської обласної ради
«Полтававодоканал» в 2025 році посилити роботу з оновлення застарілого
обладнання на енергозберігаюче та вжити заходи щодо захисту критично
важливих об’єктів життєзабезпечення на території Полтавської області;

розглянуто перелік спеціальних дозволів на користування надрами, наданих
на території Полтавської області;

проаналізовано стан надходжень рентної плати за користування надрами
для видобування нафти, природного газу та газового конденсату до місцевих
бюджетів Полтавської області.

Особливу увагу приділено стану надходження та використання коштів
цільового фонду Полтавської обласної ради (далі – Фонд), контроль за
використанням коштів якого покладено на постійну комісію.

Фонд наповнюється від надходжень підприємств нафтогазового комплексу,
що здійснюють видобувну діяльність на території Полтавської області та уклали
угоди про залучення та використання коштів на розвиток соціальної та
інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів Полтавської області
з 2017 по 2023 роки.

Відповідно до рекомендацій постійної комісії за розпорядженням
начальника обласної військової адміністрації від 15.05.2024 № 261 «Про
внесення змін до показників обласного бюджету Полтавської області на
2024 рік 1610000000 (код бюджету)» виділено та профінансовано кошти на
розвиток соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури населених
пунктів області на суму 627 497,00 грн. Із вказаної суми перераховано до
бюджетів сільських, селищних, міських рад кошти:

1) по Миргородському району:
Заводській міській раді – 103 468,0 грн;
Лохвицькій міській раді – 64 686,0 грн;
Петрівсько-Роменській сільській раді – 103 468,0 грн;
Сенчанській сільській раді – 271 798,0 грн;
Сергіївській сільській раді – 68 976,0 грн.
2) по Лубенському району:
Чорнухинській селищній раді – 15 101,0 грн.
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Проведено роботу з підприємствами нафтогазового комплексу, у яких,
станом на 01.04.2024, виникла заборгованість за угодами про залучення та
використання коштів на розвиток соціальної та інженерно-транспортної
інфраструктури населених пунктів Полтавської області.

На виконання Комплексної програми енергоефективності Полтавської
області «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030» депутатів від постійної комісії
включено до складу Конкурсної ради з проведення обласного конкурсу Проєктів
з енергоефективності.

Залишаються на контролі питання щодо здійснення контролю за
використанням та охороною надр; реалізації заходів з енегроефективності та
енергозбереження у закладах бюджетної сфери, на об’єктах критичної
інфраструктури; контролю за використанням коштів цільового фонду
Полтавської обласної ради.

Постійна комісія обласної ради з питань правоохоронної діяльності,
боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників
бойових дій, голова постійної комісії – Олег Олександрович Хардін.

За звітний період проведено 10 засідань комісії, розглянуто 45 питань, у
тому числі, 1 проєкт рішення, ухвалено 45 рекомендацій.

До основних завдань комісії належить розгляд питань, що стосуються
законності, забезпечення правопорядку, боротьби з організованою злочинністю
та корупцією, фінансової допомоги установам правоохоронної, пенітенціарної
систем, військовим частинам, забезпечення реалізації прав військових та
учасників бойових дій, прийняття висновків та рекомендацій, здійснення
контролю за виконанням рішень ради, налагодження дієвої співпраці
правоохоронних органів, органів державної влади та місцевого самоврядування
тощо. Крім того, постійною комісією забезпечується розгляд матеріалів стосовно
запобігання виникненню надзвичайних ситуацій (небезпечних подій)
техногенного, природного, соціального та воєнного характеру, зниженню рівня
їх негативного впливу на територію області, забезпеченню високого рівня
готовності органів управління та сил цивільного захисту до реагування на
можливі надзвичайні ситуації (небезпечні події), захисту населення і територій
від надзвичайних ситуації.

Протягом року постійна комісія розглянула питання стосовно фінансування
заходів програми, спрямованих на покращення матеріально-технічного
оснащення окремих військових частин Збройних Сил України.

У рамках здійснення контролю за виконанням рішень Полтавської обласної
ради заслухано звіти структурних підрозділів обласної військової адміністрації,
обласної ради про хід виконання заходів:

регіональної Програми захисту населення і територій від надзвичайних
ситуацій та запобігання їх виникненню на 2021 – 2027 роки;

Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку,
охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на
2021 – 2027 роки;



21

Антикорупційної програми Полтавської обласної ради на
2021 – 2023 роки;

Програми правової освіти населення Полтавської області на
2021 – 2025 роки.

За звітний період постійною комісією розроблено та внесено на розгляд сесії
обласної ради 3 проєкти рішень стосовно визначення кандидатур до складу
поліцейських комісій.

Одним з пріоритетних у роботі постійної комісії є питання щодо гідного
відзначення військовослужбовців, які захищають незалежність, державний
суверенітет та територіальну цілісність України Нагрудним знаком Полтавської
обласної ради «За вірність народу України».

Згідно з рекомендаціями постійної комісії протягом звітного періоду видано
9 розпоряджень голови обласної ради про нагородження почесною відзнакою –
Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».
Почесною відзнакою І ступеня нагороджено 166 осіб, ІІ ступеня – 247 осіб.

Окрім того, членами постійної комісії розглянуто 317 кандидатур для
занесення до Книги Пошани Полтавської обласної ради, прийнято відповідні
рекомендації.

В цілому робота постійної комісії у 2024 році була ефективною, члени
постійної комісії працювали злагоджено і відповідально задля вирішення
основних завдань, віднесених до її функціональної спрямованості.

Постійна комісія обласної ради з питань охорони здоров’я та
соціального захисту населення, голова постійної комісії ‒ Олександр
Миколайович Кудацький.

За звітний період проведено 5 засідань, одне з яких було проведено у місті
Кременчуці, в приміщенні Комунального підприємства «Кременчуцький
обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради»,
розглянуто 58 питань, у тому числі 10 проєктів рішень, ухвалено 56
рекомендацій.

Основними завданнями постійної комісії обласної ради з питань охорони
здоров’я та соціального захисту населення є попередній розгляд: проєктів
обласних (комплексних) програм в галузі охорони здоров’я та соціального
захисту населення, кандидатур осіб (керівників закладів охорони здоров’я
комунальної власності), з якими пропонується переукласти трудові контракти,
а також здійснення контролю за виконанням рішень ради та делегованих
обласній державній адміністрації повноважень в галузі охорони здоров’я та
соціального захисту населення.

Протягом року постійною комісією заслухано звіти структурних підрозділів
Полтавської обласної військової адміністрації про виконання у 2023, 2024 роках
заходів програм, які перебувають на контролі постійної комісії, а саме:

1. Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської
області на 2021 ‒ 2025 роки.

2. Обласної Програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони
здоров’я Полтавської обласної ради на 2023 рік та Обласної Програми розвитку
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та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я Полтавської обласної ради
на 2024 рік.

3. Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на
період 2023 – 2024 років.

4. Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту
Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на
2023 – 2025 роки.

5. Обласної Програми реконструкції та оснащення приймальних відділень
лікарень планового лікування, які надають вторинну (спеціалізовану) медичну
допомогу населенню Полтавської області на 2022 – 2025 роки.

6. Обласної Програми відзначення кращих медичних працівників на
2022 – 2026 роки.

7. Програми зайнятості населення Полтавської області на
2024 ‒ 2027 роки.

Серед найбільш важливих питань, розглянутих комісією, були питання, які
стосувались:

утворення наглядових рад у комунальних закладах охорони здоров’я
Полтавської обласної ради;

визначення представників від Полтавської обласної ради для включення до
складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на обрання незалежних членів
наглядових рад комунальних закладів охорони здоров’я Полтавської обласної
ради;

розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я Полтавської
обласної ради;

реорганізації медичних закладів Полтавської обласної ради;
безоплатної передачі майна зі спільної власності територіальних громад сіл,

селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Кременчуцької міської
територіальної громади, Миргородської міської територіальної громади;
безоплатного прийняття майна з комунальної власності Кременчуцької міської
територіальної громади у спільну власність територіальних громад сіл, селищ,
міст Полтавської області;

передачі Державного комерційного підприємства «Полтавське
експериментальне протезно-ортопедичне підприємство» з державної власності у
спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області;

виконання Комплексного плану заходів з відзначення Року дитини в
Полтавській області у 2023 році;

функціонування на території Полтавської області центрів соціально-
психологічної реабілітації дітей та/або центрів соціальної підтримки дітей та
сімей;

діяльності комунального підприємства «Кременчуцький обласний
спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради»;

погодження режиму роботи аптечних закладів Комунального підприємства
Полтавської обласної ради «Полтавафармація»;

внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціального захисту
населення Полтавської області на 2021 – 2025 роки, до Комплексної програми
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реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та Захисниць України,
членів сімей загиблих Полтавської області на 2023 – 2025 роки;

затвердження обласної Програми розвитку та підтримки комунальних
закладів охорони здоров’я Полтавської обласної ради на 2025 рік;

затвердження Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених
осіб на період 2025 – 2027 років.

Протягом 2024 року постійною комісією заслухано річний звіт виконуючого
обов’язки директора Комунального підприємства Полтавської обласної ради
«Полтавафармація» про виконання показників ефективності використання
спільного майна, а також майнового стану підприємства за 2023 рік; річний звіт
виконувача обов’язків директора Комунального закладу «Центр соціально –
психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради про діяльність
підприємства та підсумки роботи за 2023 рік; річні звіти керівників установ та
закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської
області по галузях «Соціальний захист та соціальне забезпечення», «Охорона
здоров’я» про виконання показників ефективності використання спільного
майна, а також майнового стану установ та закладів за 2023 рік.

Постійна комісія обласної ради з питань освіти, науки та культури,
голова постійної комісії ‒ Олег Григорович Діденко.

За звітний період проведено 8 засідань комісії, розглянуто 67 питань, у тому
числі 19 проєктів рішень, ухвалено 63 рекомендації.

Основна діяльність постійної комісії спрямована на забезпечення надання
якісних та доступних послуг у сферах освіти, науки та культури, створення
належних умов для навчання, комфортного та безпечного перебування дітей в
закладах освіти, популяризацію традиційної народної культури, збереження
об’єктів культурної спадщини Полтавської області.

У 2024 році в порядку контролю постійною комісією розглянуто проєкт
рішення «Про виконання Програми збереження культурної спадщини
Полтавської області на 2021 – 2023 роки» та питання «Про виконання
Комплексного плану заходів з відзначення Року дитини в Полтавській області у
2023 році». Крім того, заслухано інформацію про хід виконання у 2023 році та
І півріччі 2024 року таких програм:

1. Комплексної Програми розвитку культури і мистецтва в Полтавській
області на 2021 – 2025 роки.

2. Обласної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді
на 2021 – 2025 роки.

3. Програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на
2021 – 2025 роки».

4. Обласної програми розвитку закладів позашкільної освіти спортивного та
фізкультурно-оздоровчого спрямування на 2022 – 2026 роки.

5. Регіональної Програми підтримки наукової та інноваційної діяльності у
Полтавській області на 2021 – 2024 роки.

6. Регіональної програми «Дітям Полтавщини – якісне харчування»
на 2021 – 2024 роки.
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7. Обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2020 – 2024 роки.
Постійною комісією внесено на розгляд сесій обласної ради 7 проєктів

рішень, що стосувалися вирішення питань управління об’єктами спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області,
порушення клопотань щодо присудження Премії Верховної Ради України
педагогічним працівникам.

Серед пріоритетних напрямків, якими опікувалася постійна комісія: робота
закладів освіти в умовах воєнного стану; розвиток національно-патріотичного
виховання молоді. Зокрема, постійною комісією було підтримано питання про
затвердження переліку та граничної чисельності посад Полтавського ліцею з
посиленою військово-фізичною підготовкою імені Віталія Грицаєнка
Полтавської обласної ради. Також постійною комісією переглянуто та
ініційовано збільшення чисельності посад Кременчуцького ліцею з посиленою
військово-фізичною підготовкою імені Героя України Віталія Коваля
Полтавської обласної ради. Регулярно опрацьовувалося питання роботи
Полтавського обласного центру національно-патріотичного виховання, туризму
і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради.

Ще одним важливим напрямком роботи комісії було питання стосовно
плану формування мережі закладів освіти, що забезпечуватимуть здобуття
повної загальної середньої освіти з 01 вересня 2027 року, та їх орієнтовного
переліку. Для його вивчення, аналізу та узгодження залучалися представники
громад області, Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової
адміністрації, фахівці швейцарсько-українського проєкту «Децентралізація для
розвитку демократичної освіти» Громадської організації «Розвиток
громадянських компетентностей в Україні».

З метою вивчення роботи Обласного коледжу «Кременчуцька гуманітарно-
технологічна академія імені А.С. Макаренка» Полтавської обласної ради
22 жовтня 2024 року було проведено виїзне засідання постійної комісії у місті
Кременчуці.

Протягом 2024 року комісія розглянула звіти 46 керівників суб'єктів
господарювання спільної власності територіальних громад області, діяльність
яких належить до відання постійної комісії.

Постійна комісія обласної ради з питань молодіжної політики, спорту
та туризму, голова комісії ‒ Олександр Леонідович Алексюк.

За звітний період проведено 4 засідання, у тому числі 1 виїзне засідання,
розглянуто 24 питання, у тому числі 5 проєктів рішень, ухвалено
20 рекомендацій.

Основними завданнями постійної комісії обласної ради з питань молодіжної
політики, спорту та туризму є вивчення та розгляд питань, пов’язаних з
реалізацією в області державної політики у галузі молодіжної політики, туризму,
фізичної культури, спорту, розвитку олімпійського, неолімпійського та
паралімпійського руху в області, організації самодіяльного масового спорту,
фізичної культури і спорту серед інвалідів, ветеранів, надання закладами
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фізичної культури і спорту оздоровчих послуг населенню, сприяння розширенню
мережі цих закладів.

На контролі комісії перебували 5 обласних програм:
1. Обласна Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2020 – 2024 роки.
2. Обласна Програма з реалізації молодіжної політики на 2022 – 2025 роки.
3.Обласна Програма розвитку фізичної культури і спорту на

2021 – 2024 роки.
4.Програма розвитку туризму і курортів у Полтавській області на

2021 – 2025 роки.
5.Обласна програма розвитку закладів позашкільної освіти спортивного та

фізкультурно-оздоровчого спрямування на 2022 – 2026 роки.
У числі найбільш важливих питань, розглянутих комісією: передача майна з

державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області, виконання Комплексного плану заходів з відзначення Року
дитини в Полтавській області у 2023 році, оновлення та зміцнення матеріально-
технічної бази спортивних закладів.

Заслуховувалися річні звіти керівників та виконувачів обов’язків керівників
установ, закладів, підпорядкованих Управлінню молоді та спорту Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації, про виконання показників
ефективності використання спільного майна, а також майнового стану установ
та закладів за 2023 рік; звіти обласних осередків фізкультурно-спортивних
товариств «Динамо» України, «Колос», «Спартак», «Україна» про діяльність за
2021 – 2024 роки.

З метою популяризації та розвитку фізичної культури і спорту, організації
змістовного дозвілля, залучення різних верств населення до здорового способу
життя, подальшого розвитку олімпійських та неолімпійських видів спорту за
підтримки постійної комісії в області було проведено особисто-командний
чемпіонат Полтавської області зі спортивного орієнтування серед депутатів рад
всіх рівнів, державних службовців та представників органів місцевого
самоврядування Полтавської області, Спартакіаду серед депутатів рад усіх рівнів
Полтавської області, чемпіонат Полтавської області зі спортивного водного
туризму серед депутатів рад всіх рівнів, державних службовців та посадових осіб
органів місцевого самоврядування Полтавської області, командний Чемпіонат
Полтавської області зі спортивного пішохідного туризму серед депутатів рад всіх
рівнів та державних службовців Полтавської області.

У 2024 році відповідно до розпоряджень голови обласної ради
проводились засідання робочих груп, а саме:

щодо заборгованості КП ПОР «Полтававодоканал» перед
АТ «Полтаваобленерго» за отримані послуги з розподілу електричної енергії та
укладання договору з постачальником електричної енергії;

щодо сприяння запровадженню загальновійськової підготовки в закладах
освіти Полтавської області.

Крім того, організовано робочу поїздку депутатів обласної ради з метою
всебічного вивчення питання щодо проведення ремонту автомобільної дороги
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державного значення Н-08 Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя (через
м. Кременчук) – Маріуполь в с. Піщане Кременчуцького району.

3. ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ВИКОНАВЧОГО АПАРАТУ
ОБЛАСНОЇ РАДИ

3.1. Структура та чисельність виконавчого апарату обласної ради

Виконавчий апарат Полтавської обласної ради здійснює організаційно-
правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення
діяльності обласної ради, сприяє здійсненню обласною радою взаємодії і зв’язків
з територіальними громадами, місцевими органами виконавчої влади, органами
та посадовими особами місцевого самоврядування, забезпечує виконання
заходів з відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих обласною
радою.

Відповідно до рішення другого пленарного засідання першої сесії восьмого
скликання від 01 грудня 2020 року № 3 «Про структуру та чисельність
виконавчого апарату обласної ради» чисельність виконавчого апарату обласної
ради становить 60 штатних одиниць, фактично працюючих – 53.

Діяльність ради забезпечують такі структурні підрозділи:
відділ з питань забезпечення діяльності керівництва;
відділ організаційного забезпечення діяльності ради;
відділ юридичного забезпечення;
відділ інвестиційної діяльності та проектного менеджменту;
загальний відділ;
відділ інформаційного та аналітичного забезпечення;
відділ інформатизації;
відділ фінансового та господарського забезпечення;
відділ з питань земельних відносин та надрокористування.
Значна увага приділялася підвищенню кваліфікації посадових осіб

місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, які успішно
пройшли курси, організовані Полтавським регіональним центром підвищення
кваліфікації за темами: «Стресостійкість публічного службовця в умовах
професійної діяльності та кризових соціальних ситуацій (війни)», «Національна
стратегія у сфері прав людини», «Як підвищити ефективність управління
комунальною власністю: обираємо інструменти», «Запобігання корупції та
забезпечення доброчесності в органах публічної влади», «Державна політика у
сфері інформування та налагодження комунікації з громадськістю з актуальних
питань євроатлантичної інтеграції України», «Ділова українська мова»,
«Професійне вигорання: причини виникнення та шляхи усунення», «Підготовка
та впровадження органами місцевого самоврядування проєктів
міжмуніципального співробітництва», «Актуальні питання діяльності органів
місцевого самоврядування», «Кібергігієна як основа кібербезпеки та державної
інформаційної безпеки» та ін.
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3.2. Документообіг у виконавчому апараті обласної ради

Організація документообігу в обласні раді здійснюється з використанням
системи електронного документообігу «АСКОД».

За звітній період до Полтавської обласної ради надійшло 7547 одиниці
кореспонденції, в т.ч. 5436 документів та 2111 звернень громадян.

Відповідно до повноважень обласної ради, з метою надання вичерпних
відповідей та вирішення питань по суті, виконавчим апаратом обласної ради
було підготовлено та направлено 2823 вихідних листів.

Таблиця 4 – Робота з вхідною і вихідною документацією та зі зверненнями
громадян

№ з/п Назва Кількість
1. Звернення громадян 2111
2. Вхідна кореспонденція 5436

Всього, в тому числі 7547
3. Вихідна кореспонденція 2823

Реалізація визначених законодавством повноважень обласної ради
передбачає забезпечення кваліфікованого, неупередженого, об’єктивного і
своєчасного розгляду звернень громадян з метою оперативного розв’язання
порушених у них питань, задоволення законних вимог громадян, поновлення
порушених конституційних прав та запобігання у подальшому таким
порушенням.

Таблиця 5 – Розгляд звернень громадян

№ з/п Назва Кількість

1. Пропозиції 4
2. Заяви 2088
3. Скарги 19

Всього, в тому числі 2111
вирішено позитивно 1662
надано вичерпні роз’яснення 71
переслано за належністю відповідно до статті 7 ЗУ
«Про звернення громадян»

366

повернуто авторам звернень відповідно до статей 5 і
7 ЗУ «Про звернення громадян»

12

не підлягають розгляду відповідно до ст. 8 і 17 ЗУ
«Про звернення громадян»

–



28

Найбільш актуальні питання, що порушувалися у зверненнях громадян:
соціального захисту населення, комунального господарства, праці та заробітної
плати.

Таблиця 6 – Актуальні питання, порушені у зверненнях громадян

№ з/п Питання Кількість
1. Соціального захисту населення 1859
2. Комунального господарства 44
3. Праці та заробітної плати 4
6. З інших питань 204

3.3. Реалізація права громадян на доступ до публічної інформації

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації»
обласна рада забезпечує право кожного запитувача на доступ до публічної
інформації, що була отримана або створена в процесі реалізації обласною радою
її повноважень, передбачених законодавством України, та знаходиться у
володінні виконавчого апарату обласної ради.

Протягом звітного періоду виконавчим апаратом обласної ради
опрацьовано 79 запитів на публічну інформацію. Електронною поштою
надійшло 60 запитів, поштою – 8, нарочно – 3, через СЕДО «АСКОД» – 8.

Фізичними особами серед загальної кількості запитів на публічну
інформацію подано 66 запитів.

Від юридичних осіб надійшов 1 запит.
Об’єднання громадян подали 12 запитів.
Результати розгляду запитів на публічну інформацію:
надано інформацію – 41 запитувачу;
надіслано належним розпорядникам інформації, про що повідомлено

запитувачів – 31 запит;
відмовлено – 7 запитувачам.
На всі запити було своєчасно відреаговано та надано відповіді у

встановлений законодавством строк.

Таблиця 7 – Робота із запитами на доступ до публічної інформації

№ з/п Суб'єкт подання Кількість
1. Фізичні особи 66
2. Юридичні особи 1
3. Об’єднання громадян 12

Всього 79
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3.4. Розпорядження голови обласної ради та міжбюджетні трансферти

За звітний період головою обласної ради видано 954 розпоряджень, у тому
числі з основної діяльності – 386, які стосувалися нагородження відзнаками
Полтавської обласної ради, надання разової грошової допомоги, скликання сесій
обласної ради, проведення заходів в рамках реалізації обласних програм, питань
комунальної власності та інших організаційних питань.

Таблиця 8 – Розпорядження голови обласної ради з основної діяльності

Окрема увага в роботі виконавчого апарату обласної ради була спрямована
на реалізацію державної політики у сфері передачі міжбюджетних трансфертів з
обласного бюджету до бюджету територіальних громад області у вигляді іншої
субвенції з метою фінансування об’єктів та заходів різних сфер діяльності.
Виконавчим апаратом обласної ради опрацьовано 41 договір про передачу
міжбюджетних трансфертів, з них:

31 – фінансування природоохоронних заходів відповідно до обласної
програми «Екологічні ініціативи Полтавської області на 2022 – 2024 роки»;

4 – фінансова підтримка підприємств з виробництва, транспортування,
постачання теплової енергії, централізованого постачання холодної воді та
водовідведення;

6 – фінансування заходів спрямованих на розвиток соціальної та інженерно-
транспортної інфраструктури населених пунктів Полтавської області.

№ з/п Напрямки Кількість

1. Про вручення годинника, нагородження Почесною
Грамотою з врученням годинника, Почесною
Грамотою, Грамотою та оголошенням Подяки
Полтавської обласної ради

97

2. Про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним
знаком Полтавської обласної ради «За вірність
народу України»

11

3. Про нагородження відзнаками Полтавської обласної
ради за волонтерську діяльність

5

4. Про надання разової грошової допомоги 63
5. З організаційних питань виконавчого апарату

обласної ради
34

6. З питань комунальної власності 139
7. Інші 37

Всього 386
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3.5. Грошова допомога громадянам

З метою упорядкування надання разової грошової допомоги громадянам, які
опинилися в складних життєвих обставинах, рішенням пленарного засідання
двадцять третьої сесії восьмого скликання від 30 травня 2023 року № 642
затверджене Положення про порядок та умови надання разової грошової
допомоги.

Відповідно до розділу V пункту 3.7 Програми розвитку місцевого
самоврядування у Полтавській області на 2024 – 2026 роки за звітний період
отримали допомогу 4018 громадян на загальну суму 33543,0 тис. грн, в тому
числі: грошова допомога – 33524,0 тис. грн, поштові витрати – 18,7 тис. грн.

3.6. Відкриті дані

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835
«Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають
оприлюдненню у формі відкритих даних» (зі змінами), відповідно до Закону
України «Про доступ до публічної інформації» Полтавська обласна рада
забезпечила оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних на
Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (DATA.GOV.UA)
(Додаток 5). Зокрема, за звітний період було оприлюднено 101 договір, 12
паспортів бюджетних програм місцевого бюджету, 3 звіти про виконання
паспортів бюджетних програм місцевого бюджету, 1 перелік бюджетних
програм, розпорядником яких є обласна рада. У зв’язку з внесенням змін у
додаток до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі
відкритих даних відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від
23.08.2024 № 974 «Про внесення зміни в додаток до Положення про набори
даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» дані
оприлюднюються згідно діючого набору даних.

Таблиця 9 – Оприлюднення бюджетної та фінансової звітності
на порталі «Є-data» за звітний період

№ з/п Назва звітності Кількість,
шт.

1. Укладення договорів з поданням повної інформації по
контрагентам

144

2. Звіти про кількість та обсяги витрат на службові
відрядження

4

3. Звіти про надходження та використання коштів
загального фонду (форма № 2) за КПКВК 0110150,
КПКВК 0110180, КПКВК 0117680;

13

4. Звіти про надходження та використання інших
надходжень спеціального фонду (форма № 4-3) за
КПКВК 0110150, КПКВК 0110180, КПКВК 0117680

9
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5. Звіти про заборгованість за бюджетними коштами
(форма № 7) за КПКВК 0110150, КПКВК 0110180,
КПКВК 0117680

21

За 2024 рік підготовлено 47 звітів (бюджетна та фінансова звітність), в тому
числі:

4 звіти про кількість та обсяги витрат на службові відрядження у 2024 році;
13 звітів про надходження та використання коштів загального фонду;
9 звітів про надходження та використання інших надходжень спеціального
фонду;
21 звіт про заборгованість за бюджетними коштами.
Укладені договори, а також бюджетна та фінансова звітність оприлюднені

на порталі «Є-data».

3.7. Відкритість використання обласною радою публічних коштів

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» для здійснення
закупівель товарів, робіт і послуг використовується система «ProZorro».

З 1 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року:
очікувана вартість закупівель становила 13 911,5 тис. грн;
фактична сума укладених договорів – 11 891,4 тис. грн.
Сума економії обрахована як різниця між початковою очікуваною вартістю

закупівель оголошених в електронній системі «ProZorro» протягом звітного
періоду та сумою підписаних договорів після аукціону становить 1 275,1 тис. грн.

Якщо рахувати економію у відсотковому еквіваленті як різницю між
початковою вартістю всіх закупівель та підписаними договорами після
результатів аукціону, то відсоток економії становить 9,6 %.

3.8. Захист персональних даних

Обробка і захист персональних даних, у тому числі у базах персональних
даних, володільцем яких є обласна рада, здійснюються відповідно до вимог
Конституції України, Закону України «Про захист персональних даних»,
Типового порядку обробки персональних даних, затвердженого наказом
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 08 січня 2014 року
№ 1/02-14, розпорядження голови обласної ради від 25 жовтня 2019 року
за № 235 «Про обробку і захист персональних даних у базах даних, володільцем
яких є Полтавська обласна рада» (зі змінами) та інших законодавчих і
нормативно-правових актів у сфері захисту персональних даних. Обласною
радою здійснюється обробка персональних даних з метою здійснення її
повноважень і виконання обов’язків, які передбачені законом, захисту життєво
важливих інтересів суб’єкта персональних даних, законних інтересів обласної
ради або третьої особи відповідно до закону.
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3.9. Захист інформації

З метою забезпечення захисту інформації відповідно до вимог нормативних
документів із технічного захисту інформації в Полтавській обласній раді
створено:

комплексну систему захисту інформації в автоматизованій системі класу
«1» 4 категорії в Полтавській обласній раді;

комплексну систему захисту інформації в автоматизованій системі класу
«1» для мобільної системи голосування Полтавської обласної ради;

комплексну систему захисту інформації в автоматизованій системі класу
«2» «АС2_ОР» Полтавської обласної ради;

комплексну систему захисту інформації в автоматизованій системі класу
«2» системи голосування Полтавської обласної ради;

комплексну систему захисту інформації автоматизованої системи класу «3»
інформаційно-комунікаційної системи «Єдиний веб-портал "SMART REGION
Полтавської області"».

Для організаційного забезпечення завдань, здійснення контролю та
керування комплексних систем захисту інформації в автоматизованій системі в
обласній раді функціонує служба захисту інформації автоматизованих систем
Полтавської обласної ради.

3.10. Відзнаки та премії обласної ради

Відповідно до вимог рішення другої сесії обласної ради від 29 грудня
2020 року № 87 «Про відзнаки Полтавської обласної ради» (зі змінами), рішення
пленарного засідання тридцять першої сесії обласної ради восьмого скликання
від 26 квітня 2024 року № 833 «Про відзнаки Полтавської обласної ради за
волонтерську діяльність» (зі змінами) виконавчим апаратом обласної ради
забезпечено опрацювання клопотань, поданих депутатами обласної ради,
постійними комісіями обласної ради, органами місцевого самоврядування
Полтавської області, командуванням військових частин, керівниками
правоохоронних органів про нагородження відзнаками Полтавської обласної
ради.

За особисті заслуги в економічній, гуманітарній, науково-технічній та
соціально-культурній сферах, захисті життя та здоров’я, прав і свобод громадян,
інтересів держави, активну громадську, благодійну, волонтерську діяльність,
зразкове виконання військового обов’язку та інше 1843 особи було нагороджено
відзнаками Полтавської обласної ради.

За звітний період Полтавською обласною радою надіслано 6 клопотань до
Верховної Ради України щодо нагородження відзнаками Верховної Ради
України 6 кандидатів, представлених до нагородження.
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Таблиця 10 – Кількість відзнак Полтавської обласної ради
№
з/п

Назва
відзнак Полтавської обласної ради

Кількість
відзнак (шт.)

1. Почесна Грамота 282
2. Грамота 328
3. Подяка 1042
4. Годинник 167
5. Нагрудний знак Полтавської обласної ради «За

вірність народу України» І ступеня
166

6. Нагрудний знак Полтавської обласної ради «За
вірність народу України» ІІ ступеня

247

7. Відзнака Полтавської обласної ради за волонтерську
діяльність І ступеня

13

8. Відзнака Полтавської обласної ради за волонтерську
діяльність ІІ ступеня

13

9. Відзнака Полтавської обласної ради за волонтерську
діяльність для юридичних осіб

11

Всього 2269

Керуючись пунктом 18 частини 6, частиною 7 статті 55 Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням пленарного засідання
восьмої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від
09 грудня 2021 року № 341 «Про затвердження Положення про Книгу Пошани
Полтавської обласної ради», на підставі рекомендацій постійних комісій
обласної ради: з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією,
забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій від
12 січня 2024 року, 22 серпня 2024 року; з питань регламенту, депутатської
діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю
та дотримання прав учасників АТО від 16 лютого 2024 року,
02 жовтня 2024 року. На визнання вагомих особистих заслуг перед
Полтавщиною та Україною, мужність та героїзм, виявлені у захисті державного
суверенітету та територіальної цілісності України 317 осіб було занесено до
Книги Пошани Полтавської обласної ради (посмертно).

У зв’язку із введенням на території України воєнного стану, проведення
творчих премій та конкурсів обласної ради призупинене.

3.11. Співпраця з органами місцевого самоврядування, органами
виконавчої влади, підприємствами, установам, організаціями

З метою створення основи для співпраці, обміну інформацією та зміцнення
зв’язків щодо забезпечення реалізації державної політики в Полтавській області
підписано Меморандуми:

про співпрацю та партнерство між Полтавською обласною радою,
Громадською організацією «Форум розвитку громадянського суспільства»,
Лохвицькою міською радою, Ромоданівською селищною радою, Сенчанською та



34

Сергіївською сільськими радами з метою консолідації зусиль, спрямованих на
забезпечення права жителів брати участь у прийнятті рішень органів влади з
метою врахування їх потреб і пропозицій через використання інструментів
громадської участі в умовах війни, невизначеності та обмежених ресурсів у
територіальних громадах Полтавської області в рамках виконання проєкту
№ G55498 «Цифрова трансформація механізмів участі і залучення жителів
громад Полтавської області»;

про співпрацю та партнерство між Полтавською обласною радою,
Громадською організацією «Форум розвитку громадянського суспільства»,
Зіньківською, Решетилівською та Лубенською міськими радами, Сенчанською
та Лютенською сільськими радами, Градизькою селищною радою з метою
консолідації зусиль, спрямованих на впровадження інноваційних комплексних
підходів задля посилення спроможності та створення належних умов інтеграції
внутрішньо переміщених осіб у громадах Полтавщини в рамках виконання
проєкту № G55554 “Інноваційні підходи інтеграції ВПО у громади
Полтавщини”;

про співпрацю та партнерство між Полтавською обласною радою,
Громадською організацією «Інша Жінка» з метою розвитку ефективного та
взаємовигідного співробітництва щодо протидії домашньому, гендерно-
зумовленому насильству та насильству з ознакою статі;

про співпрацю між Полтавською обласною радою та Громадською
організацією «Рада азербайджанців Україні в Полтавській області» з метою
консолідації зусиль спрямованих на розвиток партнерства та соціально-
економічних зв’язків, здійснення співробітництва у галузях економіки і торгівлі,
науки і техніки, культури та освіти, спорту, охорони здоров'я та інших сферах;

про співпрацю та партнерство між Полтавською обласною радою та
Громадською організацією «Рестарт Юкрейн» з метою ефективного та
взаємовигідного співробітництва щодо розвитку аспектів просторового і
регіонального планування, а також впровадження інновацій в міський/сільський
розвиток з метою активізації ОМС та громадських ініціатив;

про взаємодію між Полтавською обласною радою та Дочірнім
підприємством «Прем’єр Експо» з метою взаємодії в межах повноважень в
рамках виставки-конференції ReBuild Ukraine Health & Rehabilitation.

У 2024 році виконавчий апарат Полтавської обласної ради провів звітну
конференцію проєкту «Внутрішньо переміщені особи інтегруються у громади
Полтавської області», який став переможцем конкурсу «Сприяння інтеграції
ВПО та використанню інструментів місцевої демократії на рівні громад»
Міжнародний фонд "Відродження" (9 квітня 2024 р.);

У межах укладених документів передбачено участь обласної ради у
процесах місцевого та регіонального розвитку Полтавської області, організації
та забезпеченні ефективної взаємодії між органами місцевого самоврядування та
місцевими органами виконавчої влади, допомозі внутрішньо переміщеним
особам, обмін досвідом, пошук нових грантових можливостей та налагодження
зв’язків із потенційними партнерами та інвесторами та ін.
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3.12. Робота Полтавської обласної асоціації органів
місцевого самоврядування

Рішенням другого пленарного засідання четвертої сесії обласної ради
восьмого скликання від 09 квітня 2021 року голову Полтавської обласної ради
Біленького Олександра Юрійовича уповноважено представляти Полтавську
обласну раду в Асоціації «Полтавська обласна асоціація органів місцевого
самоврядування» (далі – Асоціації).

Правління Асоціації у своїй діяльності керується Статутом та затвердженим
планом роботи на 2024 рік. У зв’язку з продовженням повномасштабної війни,
розв’язаної російською федерацією проти України, виникла необхідність у
коригуванні планових заходів. Значну частину з них було реалізовано в онлайн-
форматі з огляду на безпекові загрози.

Станом на 12 грудня 2024 року до складу Асоціації «Полтавська обласна
асоціація органів місцевого самоврядування» входять 55 уповноважених
представників органів місцевого самоврядування.

Основні напрями діяльності Асоціації у звітному році включали: навчання,
взаємодію з молодіжними радами, волонтерську діяльність, зокрема підтримку
внутрішньо переміщених осіб, написання грантових заявок на розвиток громад,
а також допомогу військовослужбовцям.

У співпраці з Комунальним навчальним закладом «Полтавський
регіональний центр підвищення кваліфікації» систематично проводилися
навчальні заходи для голів, заступників та працівників органів місцевого
самоврядування як у форматі онлайн, так і офлайн. Тематика навчання
формувалася на підставі запитів громад, відповідно до результатів опитування,
та охоплювала питання: служби в органах місцевого самоврядування; кадрового
діловодства; казначейського обслуговування місцевих бюджетів;
бухгалтерського обліку та фінансової звітності; організації трудових відносин в
умовах воєнного стану; соціального партнерства на місцевому рівні тощо.

У межах програми «Школа місцевого самоврядування», реалізованої
спільно з Обласним молодіжним центром, продовжено започатковану у 2023
році співпрацю з молодіжними радами. Проведено виїзні тренінги для молоді
Чорнухинської, Сенчанської, Білоцерківської, Великобагачанської та
Миргородської громад. Молодь проявила креативність, ініціативність та
готовність до співпраці з органами місцевого самоврядування, що надихає на
реалізацію нових спільних проєктів.

Традиційно наприкінці року проведено обласний патріотичний конкурс
дитячого малюнка «Самоврядування очима дітей» на тему «Кольори нашої
перемоги». Роботи дітей із громад Полтавської області продовжують надходити,
а наприкінці грудня заплановано урочисте нагородження переможців.

На початку року підписано Меморандум про співпрацю з Полтавським
державним аграрним університетом, що дало змогу реалізувати спільні
ініціативи:

конкурс творчих робіт «Громада моєї мрії»;
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форум-ярмарок «Крафтовий бізнес Полтавщини: єднання заради
відновлення регіону»;

участь у міжнародній науково-практичній конференції «Місцеве
самоврядування в Україні та світі: теорія та практика»;

презентація кластера «Винний теруар Полтавського району» як елементу
посилення економічного потенціалу області та підписання відповідного
меморандуму про співпрацю.

Завдяки ініціативі Асоціації та Полтавської обласної ради, за підтримки
Ради Європи, презентовано Краудфандингову платформу на базі Smart Region
Полтавської області. Її мета – підтримка суспільно важливих ініціатив шляхом
залучення благодійних внесків.

На базі Полтавського фахового коледжу Національного юридичного
університету імені Ярослава Мудрого проведено круглий стіл «Стратегія
розвитку соціального діалогу з територіальними громадами». Під час заходу
підписано Меморандуми про співпрацю з Відділенням Національної служби
посередництва і примирення та Полтавською обласною радою профспілок.

3.13. Регуляторна діяльність

Згідно з Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»
Полтавська обласна рада бере участь у здійсненні державної регуляторної
політики відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної
політики у сфері господарської діяльності». Рішенням Полтавської обласної ради
від 22 грудня 2023 року № 766 «Про затвердження плану діяльності Полтавської
обласної ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік» затверджено
план діяльності Полтавської обласної ради з підготовки проєктів регуляторних
актів на 2024 рік. У межах цього плану було передбачено прийняття трьох
проєктів регуляторних актів. Проєкти регуляторних актів оприлюднено на
офіційному вебсайті Полтавської обласної ради.

3.14. Робота по запобіганню корупції у Полтавській обласній раді

Засади загальної відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції
в обласній раді, а також заходи з їх реалізації за звітний період визначені
Антикорупційною програмою Полтавської обласної ради на 2024-2026 роки,
затвердженою рішенням пленарного засідання тридцять першої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання від 26 квітня 2024 № 799 (далі –
Антикорупційна програма).

Полтавською обласною радою у звітному періоді забезпечено роботу по
контролю за вимогами прийнятої в обласній раді Антикорупційної програми
шляхом виконання запланованих та визначених заходів з її реалізації.

Створено ефективну систему виявлення, запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів серед учасників Антикорупційної програми.
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Для запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням,
пов’язаним з корупцією, за звітній період було проведено навчальні заходи для
працівників виконавчого апарату обласної ради на теми, визначені
Антикорупційною програмою.

Забезпечено надання методичної та консультаційної допомоги з питань
додержання законодавства щодо запобігання корупції депутатам та працівникам
виконавчого апарату обласної ради.

У звітному періоді проведена інформаційно роз’яснювальна робота для
працівників виконавчого апарату, Управління майном обласної ради та депутатів
обласної ради щодо необхідності подання декларації особи, уповноваженої на
виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Вказана інформація
розміщена на офіційному веб-сайті Полтавської обласної ради у розділах
«Запобігання корупції» та «До уваги депутатів».

Організовано роботу зовнішніх та внутрішніх каналів повідомлення про
можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших
порушень Закону України «Про запобігання корупції» для викривачів.

Забезпечено співпрацю з органами прокуратури, Національної поліції,
Національного антикорупційного бюро України, Національного агентства з
питань запобігання корупції шляхом надання необхідної інформації на запити.
На офіційному веб-сайті Полтавської обласної ради в розділі «Запобігання
корупції» оновлено нормативно-правові акти з питань запобігання корупції та
іншу інформацію щодо фінансового контролю та конфлікту інтересів.

Заходи щодо запобігання та протидії корупції та корупційним ризикам,
визначеними Антикорупційною програмою за 2024 рік, виконані в повному
обсязі.

3.15. Стягнення заборгованості до цільового фонду Полтавської
обласної ради

Відділом юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради в
2024 році проведено роботу по стягненню заборгованості з підприємств
нафтогазового комплексу за минулі періоди (ТОВ «ГЕО ВЕРТИКАЛЬ», ТОВ
«НАДРА ВЕСТ ГРУП», ТОВ «ЮНОЛІТ ОІЛ», ТОВ «ПРОФІ НАФТ», ТОВ
«Полтаванафтогазрозвітка», ТОВ «ГЕО ІНВЕСТ ГРУП», ТОВ «ГЕО
КОННЕКТ»). За результатами розгляду судових справ з підприємств
(боржників) стягнуто заборгованість за невиконання укладених угод про
залучення та використання коштів на розвиток соціальної та інженерно-
транспортної інфраструктури населених пунктів Полтавської області на загальну
суму 10 730,090 тис. грн. За результатами розгляду судових справ відкрито
виконавчі провадження.
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4. РЕАЛІЗАЦІЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ЩОДО УПРАВЛІННЯ
КОМУНАЛЬНОЮ ВЛАСНІСТЮ

Майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області перебуває в користуванні 141 суб’єкта господарювання.

У спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської
області знаходиться 135 комунальних підприємств (установ, організацій,
закладів), 9 з яких перебуває в сфері управління Полтавської обласної ради.

За звітний період прийнято у спільну власність територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області 5 об’єктів вартістю 4 252,9 тис. грн.

Передано зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області 16 об’єктів вартістю 129 677,9 тис. грн.

Здійснено приймання-передачі 20 об’єктів в межах спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області  первісною вартістю
83 965,3 тис. грн, а саме:

- на виконання рішень обласної ради 7 об’єктів первісною вартістю
80 099,8 тис. грн.

- на підставі розпоряджень голови обласної ради 13 об’єктів первісною
вартістю 3 865,5 тис. грн.

По 7 комунальним підприємствам (установам, організаціям, закладам)
змінено:

- найменування Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною
підготовкою Полтавської обласної ради на Кременчуцький ліцей з посиленою
військово-фізичною підготовкою імені Героя України Віталія Коваля
Полтавської обласної ради;

- найменування Обласного комунального інформаційного агентства
«Новини Полтавщини» на Комунальне підприємство «Регіональний
інформаційний центр «Новини Полтавщини» Полтавської обласної ради» та
змінено напрямки його діяльності, відповідно до вимог Закону України «Про
медіа»;

- найменування Комунального підприємства «Полтавський обласний
клінічний протитуберкульозний диспансер Полтавської обласної ради» на
Комунальне підприємство «Обласний клінічний медичний центр соціально
небезпечних захворювань Полтавської обласної ради»;

- найменування Комунального підприємства «Реєстратор» Полтавської
обласної ради на Комунальне підприємство «Цифрова трансформація та
розвиток інновацій у сфері стратегічних галузей промисловості Полтавської
обласної ради» та змінено напрямки його діяльності;

- тип та найменування Комунального закладу «Полтавський обласний
науковий ліцей-інтернат II-III ступенів імені А. С. Макаренка Полтавської
обласної ради» на Комунальний заклад вищої освіти «Кременчуцька
гуманітарно-технологічна академія» Полтавської обласної ради;

- найменування Полтавського ліцею імені А.С. Макаренка Полтавської
обласної ради на Полтавський ліцей Полтавської обласної ради, відповідно до
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вимог Закону України «Про засудження комуністичного та
націоналсоціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та
заборону пропаганди їхньої символіки».

Розпочато реорганізацію 6 комунальних підприємств:
- Комунальне підприємство «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів

війни Полтавської обласної ради» шляхом приєднання до Комунального
підприємства «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів
війни» Полтавської обласної ради;

- Комунальне підприємство – амбулаторія анонімного лікування з
наркології шляхом приєднання до Комунального підприємства «Полтавський
обласний центр терапії залежностей Полтавської обласної ради»;

- Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна інфекційна
лікарня Полтавської обласної ради» шляхом приєднання до Комунального
підприємства «Полтавський обласний клінічний протитуберкульозний
диспансер Полтавської обласної ради»;

- 3 заклади охорони здоров’я шляхом приєднання до Комунального
підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського
Полтавської обласної ради», а саме:

1) Комунальне підприємство «Полтавський обласний центр медико-
соціальної експертизи» Полтавської обласної ради»;

2) Комунального підприємства «Полтавський обласний санаторій для дітей
з порушенням опорно-рухового апарату Полтавської обласної ради»;

3) Комунальне підприємство «Обласна клінічна лікарня відновного
лікування та діагностики з обласними центрами планування сім’ї та репродукції
людини, медичної генетики Полтавської обласної ради».

У 2024 році завершено процедуру реорганізації по 5 комунальних
підприємствах (закладах), які припинили свою діяльність, а саме:

Обласне бюро судово-медичної експертизи;
Комунальне підприємство «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів

війни Полтавської обласної ради»;
Комунальне підприємство «Полтавський обласний клінічний шкірно-

венерологічний диспансер Полтавської обласної ради»;
Комунальне підприємство «Обласний центр профілактики та боротьби з

ВІЛ/СНІД Полтавської обласної ради»;
Комунальне підприємство «Облжитлопостач» Полтавської обласної ради.
На підставі розпоряджень голови обласної ради:
продовжено термін дії контрактів з 29 керівниками підприємств (установ,

організацій, закладів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області;

призначено 7 виконувачів обов'язків керівників підприємств (установ,
організацій, закладів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області;

покладено виконання обов’язків керівників 6 підприємств (установ,
організацій, закладів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області.



40

Перевірено та затверджено 45 статутів комунальних підприємств (установ,
організацій, закладів).

Протягом 2024 року діяло 465 договорів оренди майна, в тому числі
укладено 128 нових договорів оренди майна спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області, яке перебуває на балансі
підприємств (установ, організацій, закладів).

Від оренди майна, яке перебуває на балансі підприємств (установ,
організацій, закладів) до обласного бюджету в 2024 році надійшло
12034,6 тис. грн.

Протягом 2024 року проведено інвентаризацію майна (основних засобів)
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області,
яке обліковується на балансі 41 суб’єкта господарювання, з них 39 підприємств
(установ, закладів), що становить 29,3 % від загальної кількості підприємств, які
перебувають в сфері управління Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації.

У спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської
області, шляхом подання віндикаційних позовів Полтавською обласною радою,
інтереси якої представляло Управління майном обласної ради, та на підставі
прийнятих за результатом їх розгляду рішень судами відповідних юрисдикцій,
витребувані об’єкти нерухомого майна, що знаходяться за адресами:

1) Полтавська область, Козельщинський район, с. Лутовинівка, вул.
Курченко Надії, буд. 11 А (справа № 917/2100/23, відповідач ТОВ «Залізниця
Полтавщини»);

2) Полтавська область, Машівський р-н, с. Селещина, вул. Хмельницького Б.,
буд. 1 (справа № 917/2100/23, відповідач ТОВ «Залізниця Полтавщини»);

3) Полтавська обл., Решетилівський р-н, сщ. Покровське, вул. Степова,
буд. № 37 (справа № 917/505/24, відповідач ТОВ «Залізниця Полтавщини»);

4) Полтавська обл., м. Лубни, вул. Індустріальна, буд. 7г (справа
№ 539/2373/24, відповідачі Мясоїд В.А. та Степаненко О.В., рішення суду
від 26.12.2024 не набрало законної сили);

5) Полтавська обл., м. Решетилівка, вул. Покровська (колишня вул. Леніна),
2/5 (справа № 917/92/21(917/414/24), відповідачі: Решетилівська міська рада,
Полтавське обласне комунальне підприємство «Полтавафарм»).

Рішенням Касаційного господарського суду у справі № 8/471-23/1
(917/914/22), касаційну скаргу Полтавської обласної ради, інтереси якої
представляло Управління майном обласної ради, задоволено. Постанову
Східного апеляційного господарського суду від 13.03.2024 та рішення
Господарського суду Полтавської області від 19.12.2023, якими визнано за
Державним комунальним житлово-експлуатаційним підприємством
«Будівельник» право господарського відання на адміністративну будівлю за
адресою: м. Полтава, пров. Шкільний, 6, скасовані.

В провадженні Господарського суду Полтавської області знаходиться
справа № 917/1789/24 за позовом Полтавської обласної ради, інтереси якої
представляє Управління майном обласної ради, до Товариства з обмеженою
відповідальністю «Агротехніка-Кобеляки» про витребування з чужого
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незаконного володіння споруди цивільного захисту – протирадіаційного
укриття, розташованого за адресою: Полтавська обл., м. Кобеляки,
вул. Дружби, 1.

За звітній період було використано субвенції з бюджетів інших
територіальних громад в загальній сумі 69 761,1 тис. грн для сталого
проходження опалювального сезону, підтримки в належному стані мереж
водопостачання та водовідведення в сумі 25 587,0 тис.  грн, теплопостачання в
сумі  44 174,1 тис. грн. Також, із резервного фонду обласного бюджету було
перераховано 40 000,0 тис. грн для КП ПОР «Полтававодоканал» на  погашення
заборгованості за електроенергію.

На фінансування видатків Комунальної установи Полтавської обласної
ради з експлуатації адміністративних будівель за 2024 рік використано коштів:
на утримання  в сумі 37 318,3 тис. грн,  на  «Заходи та роботи з територіальної
оборони» – 109,3 тис. грн, на утилізацію відходів – 108,3 тис. грн.

З метою ефективного використання майна спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області та відповідно до
покладених функцій, Управлінням майном обласної ради в 2024 році було
підготовлено 134 розпорядження голови обласної ради та 50 рішень сесій
обласної ради. В тому числі рішеннями пленарного засідання тридцять сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання:

від 24.12.2024 № 919 затверджено Порядок надання орендарю згоди на
здійснення невід’ємних поліпшень орендованого майна, що належить до
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області;

від 24.12.2024 № 903 внесені зміни до Обласної програми фінансової
підтримки та технічного розвитку підприємств, що засновані на майні спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, в сфері
житлово-комунального господарства на 2023 – 2025 роки.

5. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЄКТНИХ ІНІЦІАТИВ ОБЛАСНОЇ РАДИ,
СПРЯМОВАНИХ НА ЕКОНОМІЧНИЙ, СОЦІАЛЬНИЙ ТА
ЕКОЛОГІЧНИЙ РОЗВИТОК ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД

З метою залучення широкого кола громадян та активізацію їх співпраці з
органами місцевого самоврядування, виконавчою владою в напрямку
підвищення екологічної свідомості шляхом об’єднання ресурсів та зусиль задля
вирішення екологічних питань виконавчим апаратом обласної ради за
дорученням голови було підготовлено та затверджено рішенням пленарного
засідання десятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання від 24
грудня 2021 року № 371 обласну програму «Екологічні ініціативи Полтавської
області на 2022 – 2024 роки» (далі – Програма).

Плановий обсяг фінансування заходів Програми на 2024 рік з обласного
бюджету становив 6 932,00 тис. грн. Фактично спрямовано 6175,32 тис. грн,  що
складає 89 % від запланованого обсягу фінансування.

З метою залучення  широкого кола громадян та активізації їх співпраці з
органами місцевого самоврядування, виконавчою владою в напрямку
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підвищення громадянської свідомості задля вирішення питань соціально-
економічного, екологічного та культурного розвитку територій було
підготовлено та затверджено рішенням пленарного засідання двадцять восьмої
позачергової сесії восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 743 обласну
програму «Громадські бюджети Полтавщини на 2024 – 2026 роки» (далі –
Програма ГБ).

Відповідно до розпорядження голови обласної ради від 04.09.2024 № 249
«Про внесення змін до розпорядження голови обласної ради від 11.04.2022 № 57
«Про перенесення строків проведення заходів» у 2024 році відновлено конкурс
«Шкільний громадський бюджет Полтавської області».

Плановий обсяг фінансування заходів Програми ГБ на 2024 рік з обласного
бюджету становив 500,00 тис. грн. Фактично спрямовано 455,99 тис. грн.

5.1. Конкурс екологічних громадських ініціатив

У 2024 році за напрямом 1 «Підвищення обізнаності територіальних громад
щодо поводження з відходами» Програми було проведено наступні заходи:

вебінар для представників сільських, селищних та міських рад Полтавської
області (м. Полтава), який сприяв ознайомленню мешканців області з умовами
подачі та написання проєктів Конкурсу екологічних громадських ініціатив
(далі – Конкурс), 100 учасників;

6 підсумкових заходів у громадах Полтавської області (Петрівсько-
Роменська, Лубенська, Миргородська, Пирятинська, Градизька та
Новосанжарська громади) з нагородження переможців проєктів Конкурсу,
31 особа.

Ці заходи сприяли підвищенню обізнаності та залученню громад до участі
в Конкурсі, а також стали важливим етапом у реалізації екологічної політики
області.

За напрямом 2 «Організація та проведення Конкурсу громадських
екологічних ініціатив» Програми в 2024 році профінансовано та реалізовано
переможні громадські екологічні ініціативи.

Загалом було подано 95 проєктів, з яких 80 допущено до голосування. 31
ініціатива здобула перемогу в 18 територіальних громадах, і всі ці проєкти було
реалізовано. Загальне охоплення переможних громад склало 68 %, що на 7,5 %
більше порівняно з минулим роком.

Суспільна підтримка ідей зросла на 35 %: у 2024 році за проєкти було
віддано 51 234 голоси (у 1,4 рази більше, ніж минулого року). Середня кількість
голосів за один проєкт зросла до 640 (на 42 % більше у порівнянні з минулим
роком).

Вартість одного проєкту становила 500,00 тис. грн (до 250,00 тис. грн з
обласного бюджету та 250,00 тис. грн або більше з бюджетів місцевих рад).
Зобов'язання обласної ради щодо співфінансування переможців конкурсу у 2024
році виконано на 100 %. Для реалізації ініціатив, які отримали найбільшу
підтримку через електронне голосування, з обласного бюджету було спрямовано
5 760,39 тис. грн.
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За напрямом 3 «Створення умов для підвищення культури поводження з
небезпечними побутовими відходами» Програми в 2024 році було організовано
збір і подальшу утилізацію використаних небезпечних побутових відходів у 14
громадах Полтавської області за допомогою спеціалізованого автомобіля (далі –
обласний екобус). Загалом було зібрано: батарейок – 1,2 т; люмінесцентних
ламп – 7,8 тис. шт; термометрів − 240 шт (на 130 шт більше, ніж у минулому
році).

Рекордсменами стали Зіньківська, Лубенська, Миргородська міські
територіальні громади.

27 серпня 2024 року між Комунальною установою Полтавської обласної
ради з експлуатації адміністративних будівель та Товариством з обмеженою
відповідальністю «Науково-виробнича компанія “Укрекопром”» було укладено
договір № 151 на надання послуг з прийому та подальшої утилізації небезпечних
відходів, таких як люмінесцентні лампи, термометри та батарейки. Для утилізації
зазначених відходів з обласного бюджету було виділено 108,35 тис. грн.

За п'ять років на Конкурс було подано 551 проєкт (у 2019 році – 155,
у 2020 році – 89, у 2021 році – 121, у 2023 році – 91, у 2024 році – 31). З них 181
проєкт став переможцем (у 2019 році – 29, у 2020 році – 49, у 2021 році – 41, у
2023 році – 31, у 2024 році – 31).

Загалом мешканці області віддали 167 282 голоси за екологічні проєкти на
платформі Smart Region Полтавської області: у 2020 році – 29 041 голос, у 2021
році – 48 959 голосів, у 2023 році – 38 048 голосів, у 2024 році – 51 234 голоси.

За п'ять років обласним екобусом було зібрано 8,8 т батарейок, понад 8 тис.
люмінесцентних ламп та 858 термометрів. Ці небезпечні відходи були передані
Комунальною установою Полтавської обласної ради з експлуатації
адміністративних будівель спеціалізованим підприємствам для подальшої
утилізації на партнерських умовах, згідно з укладеними договорами.

Вищезазначені результати є важливим показником ефективності реалізації
Програми, адже свідчать про активну участь мешканців Полтавщини у
вирішенні екологічних проблем, навіть в умовах війни. Завдяки таким
ініціативам вдалося значно знизити негативний вплив небезпечних відходів на
довкілля, підвищити екологічну свідомість населення та продовжити роботу з
покращення екологічної ситуації в області.

5.2. Шкільний громадський бюджет Полтавської області

За напрямом 1 «Підвищення обізнаності територіальних громад щодо
громадської участі у місцевому самоврядуванні» у межах Програми ГБ було
проведено наступні заходи:

з метою залучення мешканців Полтавської області до активної участі в
проєктах обласної ради − 13 вересня 2024 року онлайн-семінар «Шкільний
громадський бюджет Полтавської області 2024 року» для представників закладів
загальної середньої освіти та сільських, селищних, міських рад Полтавської
області (понад 150 учасників);

з метою ознайомлення з особливостями написання, подачі та реалізації
проєктів конкурсу «Шкільний громадський бюджет Полтавської області» (далі −
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Конкурс ШГБ) − виїзні семінари-тренінги з написання проєктів для школярів та
представників сільських, селищних, міських рад (6 семінарів-тренінгів у
м. Миргород, Лубни, Пирятин, селищі Градизьк, с. Петрівка-Роменська та
Руденківка; понад 300 учасників);

з метою ознайомлення мешканців Полтавської області з особливостями
перебігу голосування за проєкти Конкурсу ШГБ онлайн-семінар для
представників закладів загальної середньої освіти (50 учасників).

За напрямом 2 «Організація та проведення конкурсів громадських
ініціатив» у межах Програми ГБ було забезпечено організацію проведення
Конкурсу ШГБ. Фінансування проєктів-переможців заплановано на 2025 рік.

Полтавська обласна рада проводить Конкурс ШГБ, що об’єднує шкільну
спільноту області з 2019 року.

За чотири роки було подано 590 проєктів (2019 рік – 160, 2020 рік – 112,
2021 рік – 169, 2024 рік – 149), з них 221 став переможним (2019 рік – 62, 2020
рік – 61, 2021 рік – 70, 2024 – 28). За гендерною складовою щороку переважають
проєкти дівчат-авторок (65 %).

Суспільна підтримка ідей помітно зростає: у 2019 році – 58 485 голосів, у
2020 році – 41 834 голоси, у 2021 році – 128 273 голоси, у 2024 році – 129 122. У
2024 році перемогу здобули 28 проєктів з 15 громад області, у т.ч. 9 проєктів
міських рад, 8 проєктів селищних рад та 11 проєктів сільських рад.

У межах проєкту «Промоція польської мови як іноземної у школах
Полтавської області», що є частиною ініціативи «Зміцнення громадянського
суспільства через впровадження партисипативних та інклюзивних рішень», у
співпраці Полтавської обласної ради, Фундації Ягеллонської (Республіка
Польща) та Інституту Міста (м. Львів) ініційовано створення напряму Конкурсу
«Освітні мости: Україна та Польща» (далі – Напрям).

Метою Напряму є розвиток польсько-української співпраці на рівні
молодіжних ініціатив, стимулювання інтересу школярів до вивчення польської
мови та культури, залучення молоді до процесу прийняття рішень та розвитку
їхніх лідерських навичок, а також створення умов для активної участі школярів
у громадському житті та реалізації їхніх ідей.

У 2024 році у межах Напряму було подано 7 проєктів із 6 громад
Полтавської області, з них переможними стали 3 проєкти із 3 громад області:
Градизької селищної, Лубенської та Зіньківської міських територіальних громад.
У голосуванні взяло участь 7 199 мешканців області.

Відновлення проведення Конкурсу ШГБ стало поштовхом для залучення
молоді до процесу управління та розвитку громад. Школярі активно брали участь
у семінарах, розвивали свої ідеї та подавали на Конкурс ШГБ креативні проєкти,
демонструючи новаторський підхід і розуміння актуальних потреб.

Тематика поданих ініціатив охоплювала найсучасніші напрями, такі як
створення технічних хабів, дронових арен, хабів психологічної підтримки та
відновлення, а також облаштування безпечних укриттів. Ці ідеї не лише
відповідають викликам сьогодення, а й підтверджують важливість залучення
молоді до прийняття рішень для сталого розвитку громад.
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Громадська підтримка та інтерес до Конкурсу ШГБ зростають, що свідчить
про важливість подібних ініціатив для згуртування громади.

5.3. Міжнародна співпраця

Пріоритетними напрямками співпраці з міжнародними організаціями є:
освіта та наука, медицина, екологія та адаптація до змін клімату, партисипація,
економічний розвиток та інвестиції, інновації та діджиталізація.

Полтавська обласна рада налагодила партнерські відносини з країнами
Європейського Союзу, зокрема Польщею, Люксембургом, Францією, Іспанією,
Бельгією, Німеччиною та Італією, що дозволило долучитися до реалізації
міжнародних проєктів:

«Промоція польської мови як іноземної в школах Полтавської області» –
частина проєкту «Зміцнення громадянського суспільства через впровадження
партисипативних та інклюзивних рішень», що реалізується спільно з Фундацією
Ягеллонською (Республіка Польща) та Інститутом Міста (м. Львів);

«Resilience Orthopedics» – проєкт, спрямований на покращення надання
допомоги людям з ампутованими кінцівками в Україні (Франція).

«BSSSC для України» – ініціатива, що реалізується країнами Балтійського
моря.

У 2024 році підписано Меморандуми про співпрацю з міжнародною
організацією Агентство з конкурентоспроможності бізнесу уряду Каталонії
(2024 р.)

Полтавська обласна рада продовжує впровадження ініціативи «Промоція
польської мови як іноземної в школах Полтавської області», яка є частиною
проєкту «Зміцнення громадянського суспільства через впровадження
партисипативних та інклюзивних рішень», що реалізується спільно з Фундацією
Ягеллонською (Республіка Польща) та Інститутом Міста (м. Львів).

Проєкт передбачає обмін досвідом між представниками освіти Республіки
Польща та Полтавщини задля підвищення рівня викладання польської мови в
Полтавській області, а також популяризацію партисипативних та інклюзивних
практик серед молоді. 10 вчителів з Кременчуцької, Полтавської, Карлівської,
Лубенської громад стали учасниками Другого навчально-методичного кемпу, що
пройшов у м. Ланьцут (Республіка Польща).

Для обговорення результатів впровадження проєкту було організовано
проведення круглого столу для учасників першого та другого навчально-
методичного кемпів, також долучилися представники ГО «Фундація
Ягеллонська» (Республіка Польща) та Міністерства закордонних справ
Республіки Польща.

У межах проєкту було проведено Конкурс знань про Польщу, що пройшов
у два етапи: шкільний та обласний. На обласному етапі конкурсу змагалися 22
учнів із 11 закладів освіти Полтавщини. Конкурс пройшов за участі Першого
Радника Посольства Республіки Польща – Аркадіуша Сарна та члена правління
Фундації Ягеллонської – Мачея Тройнара. Усі учасники обласного етапу
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отримали цінні подарунки від польських партнерів, а троє кращих знавців історії,
культури та географії Республіки Польща – стали власниками ноутбуків.

Разом з польськими партнерами подано заявки на:
проєкт «Молодіжні академії дипломатії – інструмент для поширення знань

про Польщу як активного та солідарного партнера в міжнародних відносинах»;
створення окремого напряму у межах конкурсу «Шкільний громадський

бюджет Полтавської області» – «Освітні мости: Україна та Польща».
Полтавська обласна рада з 2023 року є членом міжнародних організацій:
Європейська асоціація місцевої демократії (ALDA);
Асамблея європейських регіонів (AER);
Люксембурзько-українська торгова палата (LUCC).

Полтавська область вперше була представлена на міжнародних виставках:
1. Виставка-конференція ReBuild Ukraine: Health & Rehabilitation, яка

відбулася у м. Варшава (Республіка Польща), 24 – 25 червня 2024 р.
Захід став офлайн-платформою для проєктів з медичного відновлення

технологій, обладнання та інвестицій з метою реабілітації людського потенціалу
і відбудови медичної інфраструктури України. Захід об’єднав провідних
експертів, новітні рішення та міжнародний досвід для сприяння відновлення та
реформування системи охорони здоров'я та реабілітації в Україні. Презентували
медичні проєкти Полтавської області, які потребують інвестування.

2. Всесвітній конгрес Smart City Expo у м. Барселона (Королівство Іспанія),
5 – 7 листопада 2024 р.

Світовий конгрес Smart City Expo зібрав лідерів найбільш інноваційних
компаній, урядів та організацій, щоб рухати міста до кращого майбутнього. Захід
зібрав понад 25 700 учасників із 130 країн світу та 1 150 експонентів.
Презентували:

унікальний «Єдиний веб-портал "SMART REGION Полтавської області"»;
товари виробників Полтавщини;
важливі проєкти громад, які потребують інвестицій.

Міжнародні заходи, в яких делегація Полтавської обласної ради взяла
участь у 2024 р.:

1. Фестиваль ALDA & Генеральна асамблея, який відбувся в місті Барселона
(13 – 15 травня 2024 р.).

2. Другий Люксембурзько-Український бізнес-форум «Швидке відновлення
України», який відбувся у місті Люксембург (21 травня 2024 р.).

3. AER General Assembly & Bureau Meeting 8th Black Sea Summit у місті
Батумі, Грузія (12 – 14 червня 2024 р.).

4. Щорічна конференція BSSSC «Формування майбутньої співпраці між
Україною та регіоном Балтійського моря (BSR)» в рамках проєкту «BSSSC для
України», онлайн (20 вересня 2024 р.).

5. Дискусійна панель «Розширення горизонтів - партнерство для розумного
відновлення в Україні» зв сприянням Асамблеї європейських регіонів (AER),
Барселона, Королівство Іспанія (7 листопада 2024 р.).
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6. Робоча зустріч з представниками Люксембурзько-української торгової
палати (LUCC) у м. Люксембург. Обговорено перспективи залучення інвестицій
у сферу енергозбереження та реалізації інфраструктурних проєктів
(12 листопада 2024 р.).

7. Робоча зустріч із заступником міського голови Люксембурзької міської
ради та Почесним Консулом України в Люксембурзі: Презентовано можливості
співпраці у напрямках е-врядування та урбаністичних інновацій
(12 листопада 2024 р.).

8. Робоча зустріч із керівництвом Європейського інвестиційного банку.
Делегація представила портфель інвестиційних проєктів у сфері медицини,
водовідведення та цифровізації (12 листопада 2024 р.).

9. Участь у форумі «Bridges of Solidarity: Humanitarian and Social Initiatives
from Cities to Cities» у місті Штрассен, Люксембург. Форум об’єднав понад 200
учасників з України, Люксембургу та інших європейських країн
(13 листопада 2024 р.).

Заходи, проведені виконавчим апаратом Полтавської обласної ради у 2024
році:

Другий навчальний кемп для 10 вчителів польської мови з Полтавської
області у м. Ланьцут (Республіка Польща) за підтримки Фундації Ягеллонської
та фінансуванням програми «Польська допомога в цілях розвитку» Міністерства
закордонних справ Республіки Польща (6 – 14 липня 2024 р.).

Круглий стіл серед учасників Першого та Другого навчально-методичного
Кемпів для вчителів польської мови, у рамках проєкту «Промоція польської
мови як іноземної у школах Полтавської області» за підтримки Фундації
Ягеллонської. Представники 16 навчальних закладів Полтавщини взяли участь
(25 липня 2024 р.).

Зустріч з французьким фахівцем із протезування Resilience Orthopedics
Дімітрі Тротіньоном. Розпочато співпрацю щодо реабілітаційного центру для
ветеранів війни (26 липня 2024 р.).

Зустріч з Генеральним секретарем ALDA Антонелла Вальморбід
для посилення співпраці та ознайомлення гості з ключовими сферами уваги
громади Полтавщини з акцентом на реконструкцію та модернізацію
(25 жовтня 2024 р.).

Фінал Конкурсу знань про Польщу. 22 учня з 11 закладів освіти Полтавщини,
де вивчається польська мова, зібралися, щоб позмагатися за першість у знаннях
про культуру, історію та традиції Польщі (28 жовтня 2024 р.).

У 2024 році подано грантові та проєктні заявки:
1. Проєктна заявка, що є частиною проєкту «Зміцнення громадянського

суспільства через впровадження партисипативних та інклюзивних рішень» який
реалізується Фундацією Ягеллонська у партнерстві з Інститутом міста (м. Львів).
Проєкт фінансується програмою "Польська допомога в цілях розвитку"
Міністерства закордонних справ Республіки Польща (Переможець).

2. Грантова заявка ПроєктуUSAID «ГОВЕРЛА» «Підвищення ефективності
роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування».
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3.Грантова заявка «Покращення надання допомоги людям з ампутованими
кінцівками в Україні» за підтримки Міністерства економіки та фінансів Франції
(Переможець).

4. Грантова заявка на участь у конкурсі RFP DE-02-2023 «Гранти на
поліпшення кібербезпеки для державних інституцій України».

5. Проєктна заявка PROUD Ukraine (Promoting Resilient, Open, and United
Democracy in Ukraine) для участі у AICS CALL - Italian Agency for Cooperation
and Development.

6. Проєктна заявка «Удосконалення регіональної політики на
європейському рівні для збільшення адаптації до зміни клімату» у рамках
програми Interreg Europe (Переможець).

7. Проєктна заявка «Програма наставництва CCRI» в рамках Ініціативи
циклічних міст і регіонів (CCRI) за сприянням Європейської асоціації місцевої
демократії (ALDA) (Переможець).

8.Проєктна заявка «EU4Recovery Project: розширення можливостей громад
в Україні», ПРООН за фінансової підтримки Європейського Союзу
(Переможець).

6. ФІНАНСОВІ НАДХОДЖЕННЯ ВІД РОЗПОДІЛУ РЕНТИ ЗА
ВИДОБУВАННЯ КОРИСНИХ КОПАЛИН

За вказаний період до бюджетів області надійшло рентної плати за
користування надрами (нафта, природний газ, газовий конденсат) у сумі
765,38 млн грн (що порівняно з 2023 роком менше на 327,01 млн грн або на
29,9 %), з них:

306,15 млн грн – до обласного бюджету (менше від 2023 року на
130,80 млн грн);

459,23 млн грн – до бюджетів територіальних громад (менше від 2023 року
на 196,21 млн грн).

7. ДОПОМОГА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Для підтримки Збройних Сил України у 2024 році керівництвом та
працівниками виконавчого апарату Полтавської обласної ради спільно з
Управлінням майном обласної ради та Комунальною установою Полтавської
обласної ради з експлуатації адміністративних будівель зібрано добровільних
внесків на потреби Збройних Сил України у сумі 1 682 670 грн.

Фінансова допомога була спрямована на потреби в/ч А2960, в/ч А4723,
в/ч А7044, в/ч А4974, в/ч А1815, в/ч А3321, в/ч А4717, в/ч А5013, 116-ї бригади
ТРО, 81-ї аеромобільної бригади, 60-ї окремої механізованої бригади,
3-ї окремої штурмової бригади, 13-го окремого зенітно-кулеметного батальйону,
16-ї бригади ТРО, 128-ї окремої гірсько-штурмової бригади,
66-ї окремої механізованої бригади.
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У межах здійснення допомоги було придбано:
військову амуніцію для військовослужбовців: тактичні шоломи,

бронежилети, бронеплити;
чотири автомобілі;
квадрокоптер DJI Mavic 3 PRO та квадрокоптери Mavic 3Т (3 шт.), виносну

антену, підсилювач сигналу для квадрокоптерів, пульти керування дронами;
ноутбук, зарядну станцію BANDERA POWER, акумулятори та додаткові

батареї для радіостанцій Motorola;
тепловізійний приціл Dahua Thermal Scope C 450;
засоби радіоелектронної боротьби (РЕБ);
автозапчастини для транспортних засобів;
маскувальні сітки;
будівельні матеріали та інструменти для облаштування фортифікаційних

споруд на бойових позиціях.
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Додаток 1

Перелік обласних програм, затверджених обласною радою
за період з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року

1. Програма розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за
пріоритетними напрямками на період до 2027 року в новій редакції.

2. Програма економічного і соціального розвитку Полтавської області на
2025 рік.

3. Обласна Програма розвитку та підтримки комунальних закладів охорони
здоров’я Полтавської обласної ради на 2025 рік.

4. Обласна програма «Екологічні ініціативи Полтавської області на
2025 ‒ 2027 роки».

5. Комплексна програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на період
2025 ‒ 2027 років.

6. Програма зайнятості населення Полтавської області на
2024 ‒ 2027 роки.

7. Обласна Програма розвитку фізичної культури і спорту на
2025 ‒ 2028 роки.

8. Програма розвитку та функціонування української мови як державної в
усіх сферах суспільного життя у Полтавській області на
2025 ‒ 2030 роки.

9. Комплексна програма енергоефективності Полтавської області
«ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030».

10. Програма утримання та розвитку автомобільних доріг загального
користування місцевого значення на 2024 – 2028 роки.

11. Програма розвитку рибного господарства Полтавської області на
2024 – 2028 роки.

12. Обласна програма «Екологічні ініціативи Полтавської області на
2025 – 2027 роки».

13. Про Антикорупційну програму Полтавської обласної ради на
2024-2026 роки.
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Додаток 2

Перелік обласних програм, до яких обласною радою за період з
01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року було внесено зміни, доповнення

1. Обласна Програма розвитку фізичної культури і спорту на
2021 ‒ 2024 роки.

2. Програма розвитку місцевого самоврядування у Полтавській області на
2024 ‒ 2026 роки.

3. Обласна програма «Громадські бюджети Полтавщини на
2024 – 2026 роки.

4. Обласна програма фінансової підтримки та технічного розвитку
підприємств обласної власності в сфері житлово-комунального господарства
Полтавської області на 2023 ‒ 2025 роки.

5. Комплексна програма сприяння розвитку громадянського суспільства та
інформаційного простору Полтавської області на 2024-2027 роки.

6. Комплексна програма соціального захисту населення Полтавської області
на 2021 ‒ 2025 роки.

7. Комплексна програма реабілітації, інтеграції та соціального захисту
Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на
2023 ‒ 2025 роки.

8. Обласна Програма з реалізації молодіжної політики на
2022 ‒ 2025 роки.

9. Комплексна програма розвитку малого і середнього підприємництва у
Полтавській області на 2024 ‒ 2027 роки.

10. Стратегія розвитку Полтавської області на 2021 ‒ 2027 роки.
11. Стратегія розвитку освіти Полтавської області на 2023 ‒ 2027 роки.
12. Програма ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини

на період 2022 – 2027 років.
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Додаток 3

Перелік обласних програм, виконання яких розглянуто обласною радою на
пленарних засіданнях сесій за період з 01 січня 2024 року

по 31 грудня 2024 року

1. Комплексна програма розвитку малого та середнього підприємництва у
Полтавській області на 2021 ‒ 2023 роки.

2. Програма сприяння залученню інвестицій, формуванню позитивного
іміджу та розвитку міжнародного економічного співробітництва Полтавської
області на 2021 ‒ 2023 роки.

3. Звіт про реалізацію регіональної стратегії розвитку Полтавської області
та моніторингового звіту про виконання плану заходів з реалізації регіональної
стратегії розвитку Полтавської області за 2023 рік.

4. Програма зайнятості населення Полтавської області на  2021 ‒ 2023 роки.
5. Програма збереження культурної спадщини Полтавської області на

2021 – 2023 роки.
6. Комплексна програма комунікацій влади з громадськістю та розвитку

інформаційної сфери в Полтавській області на 2021 ‒ 2023 роки.
7. Регіональна програма інформатизації «Цифрова Полтавщина» на

2021 ‒ 2023 роки.
8. Обласної Програма розвитку та підтримки комунальних закладів охорони

здоров’я Полтавської обласної ради на 2023 рік.
9. Програма фінансування комунальних установ природно-заповідного

фонду Полтавської обласної ради на 2019 – 2023 роки.
10. Програма фітосанітарних заходів по ліквідації регульованих шкідливих

організмів на території Полтавської області на 2019 – 2023 роки.
11. Програма розвитку та підтримки Полтавського обласного

комунального підприємства «Аеропорт-Полтава» на 2021 ‒ 2023 роки.
12. Програма розвитку місцевого самоврядування у  Полтавській області

на 2021 ‒ 2023 роки.
13. Антикорупційна програма Полтавської обласної ради на

2021-2023 роки.
14. Моніторинговий звіт про реалізацію регіональної стратегії розвитку

Полтавської області та моніторингового звіту про виконання плану заходів з
реалізації регіональної стратегії розвитку Полтавської області за 2021 – 2023
роки (внутрішнє оцінювання).

15. Програма економічного і соціального розвитку Полтавської області на
2023 рік.

16. Обласна Програма розвитку фізичної культури і спорту на
2021‒2024 роки.
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Додаток 4

Перелік звернень депутатів Полтавської обласної ради, прийнятих на
сесіях обласної ради за період з 01 січня 2024 року

по 31 грудня 2024 року

1. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету
Міністрів України та народних депутатів України від Полтавської області щодо
недопущення виникнення надзвичайних ситуацій при проходженні
опалювального періоду 2023-2024 років та зупинки роботи підприємства
критичної інфраструктури обласного значення.

2. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету
Міністрів України щодо створення гідних умов військовослужбовцям, які
перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації.

3. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента
України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів щодо підтримки
Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром
Зеленським.

4. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету
Міністрів України щодо недотримання місцевими радами бюджетного
законодавства в частині перерахунку коштів на підтримку обласних комунальних
підприємств, які надають послуги з постачання теплової енергії, постачання
гарячої води, централізованого водопостачання, централізованого
водовідведення.

5. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету
Міністрів України щодо складного фінансово-економічного стану КП ПОР
«ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ».
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Додаток 5
Перелік наборів даних, які оприлюднені у формі відкритих даних
Полтавською обласною радою як розпорядником інформації на
Єдиному державному вебпорталі відкритих даних DATA.GOV.UA

№ Найменування набору даних

1 2
1. Інформація про структуру (організаційну структуру) виконавчого

апарату обласної ради

2. Інформація із системи обліку публічної інформації
3. Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію
4. Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні обласної ради
5. Поіменні результати голосування депутатів на пленарних засіданнях

обласної ради
6. Дані про депутатів обласної ради, у тому числі контактну інформацію

та графік прийому
7 Дані про електронні петиції, у тому числі, осіб, що їх підписали, та

результати розгляду
8. Переліки нормативно-правових актів, актів індивідуальної дії (крім

внутрішньоорганізаційних), прийнятих розпорядником інформації,
проєкти нормативно-правових актів

9. Інформація про нормативно-правові засади діяльності
10. Переліки регуляторних актів із зазначенням дати набрання чинності,

строку проведення базового, повторного та періодичного відстеження
їх результативності та інформації про джерело їх оприлюднення

11. План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів із
зазначенням видів і назв проєктів, цілей їх прийняття, строків
підготовки проєктів, найменування органів і підрозділів,
відповідальних за розроблення проєктів, дати їх внесення на розгляд
регуляторного органу та посилання на джерело оприлюднення

12. Дані громадського бюджету, бюджету участі тощо, у тому числі про
проєкти, результати голосування, реалізацію підтриманих проєктів.

13. Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих
програм та звітів про виконання цільових місцевих програм


